



ИЗГРАДЊА ОШ „СВЕТИ САВА“

**ЗА ОПРЕМАЊЕ
ДВАНАЕСТ
МИЛИОНА
ДИНАРА**

стр. 8/9



ОДБОЈКА

**РИБНИЦА
У ФИНАЛУ
КУПА**

стр. 16

ИБАРСКЕ



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3449 • Петак 26. фебруар 2021. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

СТАЊЕ У БОЛНИЦИ
**ОДЕЉЕЊЕ
ПУЛМОЛОГИЈЕ ПОНОВО
У СИСТЕМУ КОВИД
БОЛНИЦЕ**

стр. 5

ПРЕВЕНЦИЈА
**КАКО ПРЕПОЗНАТИ
ЕЛЕМЕНТЕ НАСИЉА**

стр. 6

ЗАШТИТА СПОМЕНИКА
**КРАЈПУТАШИМА
ПРОДУЖЕН ВЕК
ТРАЈАЊА**

стр. 8/9

ФУДБАЛ – СЛОГА
**ОФАНЗИВА БЕЗ
НАГРАДЕ**

стр. 14

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ
**ТЕЛЕФОНИ
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ**

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707
- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

И У КРАЉЕВУ СВЕ ВЕЋИ БРОЈ ПОЗИТИВНИХ НА КОРОНАВИРУС

ПОНОВО ТРОЦИФРЕНИ БРОЈ ЗАРАЖЕНИХ У ДАНУ



стр. 5



**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ
WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS.
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Може ли "стари континент" да се ослободи татора и настави развој у свом интересу

ПОДИГНИ ГЛАВУ, ЕВРОПО!

• Све веће незадовољство и неравноправан положај у ЕУ • Бајден најавио стари утицај САД • НАТО жели нове чланове
• Русија и Кина са истим циљевима • Шта је Вучић рекао немачком "Билду" • Косово и Метохија је наш завет

Застрашујући је и даље поход короне по планетарном шару, а прогнозе да после пандемије неће више нигде бити као раније баш се у целости не остварују свугде и потврђује народна мудрост како вук длаку мења али не и ћуд.

То треба да захвалимо, пре свега, политичким гарнитурима у још умишљеним државама да су центар света и поред тога што им више "не цветају руже" и биће потребно доста времена за опоравак и пут пређашње славе.

Доказ за ове речи је ономад одржан самит у Минхену о општој безбедности, одржан у овременском разарном вакуу у онлајн формату, али са узнемиравајућим порукама диктираним из Вашингтона.

ВЕЋ ИСПРИЧАНА ПРИЧА

Америка, несумњиво богата и војно више него снажна, преживљава тежак период повезан сада и са невероватном зимском цичом што је погодила највећи део савезних насељених и индустријских држава. Снег и лед оковали су електричне далеководе и гасоводе са складиштима енергената, десетине милиона породица су без струје и грејања, а увелико понестају и залихе хране.

У таквим условима траје и битка за спасавање оболелих од ковида, а на политичкој сцени је васкрснуо и помилован у Конгресу оптужени од демократа Трамп за наводно подстрекавање бирача као "унутрашњих терориста" да сруше Бајдена што је наводном изборном крајом освојио Белу кућу.

Сада већ бивши председник се прибрао и почео да користи понеки доступан медиј и подсети како из њега стоји бар 60 до 70 милиона републиканских бирача, а време тренутног власника мандата брзо ће проћи уколико не буде и скраћено.

Алузија је јасна: о Бајдену се, као у претходном туру о Клинтеновој, прича да није доброг здравственог стања и све конце вуку појединци из ранијих тимова Била Клинтона и Обаме препознатљиви не само по ратничкој идеологији већ и конкретним делима које нови председник оберучке реализује.

Те речи су се већ у више наврата чуле после инаугурације, а у Минхену разрађене као добро познат наратив из ранијих времена кад САД нису скривале политику господара света и пресудатеља без милости свакога ко се усуди да подигне главу. Бајден је победоносно изјавио да се Америка враћа на светску сцену и афирмише трансатлантске токове и бликост са Европом, а генсек НАТО, Норвежанин Столтенберг, брже боље додао да се војна алијанса мора проширивати, укључивати Јапан и Аустралију, а спречавати Русију и Кину да "шире утицај према својим правилима".

Остали учесници скупа нису, утисак је, као у ранија времена са усхићењем слушали покличе који миришу на сукобе из којих би, ако се десе, Европљани управо извукли дељби крај. Због тога су посматрачи збивања у вези са интернетским скупом у Минхену, можда, као упечатљив детаљ "извукли" опаску премијера из Лондона, Бориса Џонсона, упућену немачкој канцеларки Меркеловој по завршетку обраћања: "Ангела, искључи микрофон. Остао је укључен".

Нема сумње да је Европа у својеврсној кризи и у самој бриселској дружини, што је исказано нарочито у пандемији кад је блистала у многу чему несхватљива несолидарност и недостатак елементарне емпатије за трагичне случајеве у другим срединама, измилело је и питање опстанка организације у тренутним оквирима. Готово свакодневне масовне и крајње грубе, чак погубне, туче демонстраната у разним државама са немилосрдним чуварима поретка отварају и разговоре о томе с каквим правом ЕУ може другим земљама, нарочито оних што нису чланови или претендују на то да буду примљени, држе лекције о људским правима или критикују легално донесене судске пресуде и одлучују ко ће победити на изборима.

Добар део Европе сазрева у уверењу да је стигло време, можда и под утицајем патњи под пандемијом што ће трајати, да се "стара

дама" ослободи туђег утицаја и настави развој у сопственом интересу, а никако по наметнутој рецимо вољи САД и чанколиза који су у савијању главе увек видели додворавање гасдама за мрвице са њихове трпезе.

А ВЕЛИКИ НИ ДА ТРЕПНУ

Скреће, међутим, пажњу, да ни Москва ни Пекинг нису ни мало нервозно реаговали на, уствари, већ одавно и опет, готово изненада и без стварног повода, испричане претеће приче из Америке, што је доказ, по свему судећи, сигурност у своје снаге и увереност да је с друге стране покушај испаливања из празне пушке.

Путин се, рецимо, састао са шефовима посланичких клубова у Државној думи. И сви су редом, од председника парламента Володина до Зјуганова или Жириновског, потврдили чврсто јединство и одбрану националних и државних интереса.

И спречавање максимално мирним путем, колико се год може, наметање силецијске политике не само у Европи и продубљивање сукоба ширењем деструкције путем убацивања инструктора и баснословног новца за организовање "обојених револуција" против легалних власти који неће да свирају по страним нотама.

Руски председник то је путем телефона рекао и америчком председнику Бајдену. Упозорио га да се не петљају у руске парламентарне изборе у септембру, а о оном Наваљном није хтео да прими европског комесара Борела чудећи се како Европски суд за људска права у Стразбуру може да се залаже за криминалца који је милионе опљачкао и као запосленик у француској фирми "Ив Роше" и због тога правоснажно осуђен.

Путин је такође инсистирао да се САД не мешају у унутрашње ствари држава на Западном Балкану. Посебно тамо где су ОУН гарант мира као кад је у питању Дејтонски споразум и Резолуција 1244 о Косову и Метохији.

Сличан дијалог са Бајденом имао је и кинески лидер Си Ђинпинг, који је прихватио свеобухватну сарадњу на равноправној основи, али и без околишења, кад је осетио да Американац затеже, мирним гласом додао: "Пекинг може, ако затреба, да разговара и на далеко непријатнији начин".

Протеклих дана председник Вучић дао је интервју немачком угледном "Билду". Повод су били успеси Србије у привредним реформама, изванредни резултати који нашу земљу први пут стављају међу најбоље, али и здравству што се јуначки борило са короном и колосалном набавком вакцина готово без премца у свету.

Немачки новинар није пропустио и да "поставља провокативна питања". Па је сметало што бесплатно вакцинишемо инјекција из Русије и Кине. Председник је уобичајено аргументовано одговорио да Србија као мала земља ствара пријатељства ради здравља свог народа и не чуди се кад Немачка са Русијом гради гасовод "Северни ток 2" или канцеларка Меркел води десетине привредника приликом службене посете Пекингу да би склопили послове. То је нормално у савременом свету и треба да важи за све.

НЕКА ПЕДРО ВИСИ

Србија је, што се тиче вакцина, потврдила традиционалну солидарност. Председник Вучић је у Табовцима уручио премијеру Сев.Македоније Заеву неопходан контингент, који су добили и здравствени радници Републике Српске.

Премијерка Брнабићева је у Подгорици уручила 4000 руских вакцина премијеру Црне Горе Кривокапићу. У пригодном говору домаћин је топло захвалио гошћи и народу Србију као суседима и комшијама, који се нису први пут испомагали. Брнабићева је додала да су руске вакцине стигле у Србију захваљујући пријатељству председника Вучића и Путина.

Све ово сам чуо захваљујући директном тв преносу бгд станица,

а државни сервис Монтенегро дао је кратак извештај и без помињања Вучића. Али у истом Дневнику, само неки минут позније, налазио се осврт на скупштинску седницу где су Кривокапић и Абазовић "скинули" расправу о тужилаштву и још неким актима везаним за правосуђе и то без договора са осталим актерима коалиције. У емисију је доведен експерт који је потврдио да се ствара криза владе јер су из Демократског фронта рекли да неће доћи на пленарно заседање, а да је потез челника на месту јер се мора консултовати Венецијанска комисија и ЕУ, а Црна Гора одлучи којим ће путем даље као члан НАТО: према Бриселу или уз Вучића у загрљај Руса!

У истом Дневнику кад примају вакцине из Русије и кад са законима у Монтенегру Вучић нема никакве везе нити се меша који путем и с ким ће даље. Али је, ето, Председник Републике Србије Монтенегринима крив и кад између себе не могу да се договоре и, посебно, кад им се нареди да оптужују без повода и разлога.

Србија смета што је успешна и све цењенија. Србија смета кад радом постиже успехе у свим областима. Кад је снимила и послала у свет деценијама запретану истину о усташким зверствима у Другом светском рату. Филм "Дара из Јасеновца" није политичка пропаганда, ни националистички напад. То је историја о геноциду народа различитих полова и узраста, од дечака до стараца, који је од фашистима уништан само због тога што је био друге вере и нације.

То се скривало због неискрене жеље за тобожњим помирењем. А зашто би се сада ућуткивала истина?

Као и отимање силом српског Косова и Метохије, о коме управо устоличен патријарх Порфирије рече:

"То је за наш завет, у чијем корену стоји светосавље. Пупчана врпца која нас повезује са нашим духовном, историјском колевком, са суштином нашег идентитета".

Душан ЧУКИЋ

Министарка Маја Гојковић у посети општини Кнић

ОБЕЗБЕДИТИ УСЛОВЕ ДА МЛАДИ ОСТАНУ ТАМО ГДЕ СУ РОЂЕНИ

• Потпредседница Владе Републике Србије и министарка културе и информисања Маја Гојковић посетила је Општину Кнић и обишла радове на реконструкцији Дома културе у тој општини, који су започети средствима добијеним на конкурс „Градови у фокусу“ Министарства културе и информисања

Министарка Маја Гојковић је након обиласка Дома културе истакла да је општина Кнић показатељ да је децентрализација културе важна како би сва места у Србији имала инфраструктуру и садржаје у култури како би млади остајали и нагласила да је важно искористити потенцијале сваке општине, као и да је у томе посебно важно повезати туризам и културу.

-На позив председника Општине Кнић и директорке овог дивног Дома културе дошла сам да видим које су ту потребе сада и на шта је утрошен новац грађана Србије овог пута. Могу да кажем да



Маја Гојковић на састанку са представницима Општине Кнић

сам веома задовољна како изгледају радови, поручила је Гојковић и подсетила да су потребна додатна средства

како би се реконструкција овог објекта завршила и Дом културе постао једно место свеобухватне културе које су потребне Книћу, али и свим селима у окружењу Кнића и да је општина конкурисала са тим пројектом на овогодишњем конкурс.

Гојковић је указала да оно што је потребно Книћу, потребно је и свим мањим срединама у нашој држави, да спроводи програме и садржаје који ће омогућити да грађани, посебно млади остану тамо где су рођени и добију могућност за запошљавање.

-Ако грађимо добре путеве који омогућавају лакшу комуникацију са већим градовима,

онда је неопходан тај још један мали сегмент, а то је људска потреба за културом и најбољи начин је да држава помогне тако што ће помоћи изградњу инфраструктуре у појединим местима, закључила је министарка.

Гојковић је напоменула да је Србија посвећена очувању културе сећања и гајењу културе сећања, као и да је зато важно подизање споменика, снимање филмова о деловима наше историје, као и да се и на тај начин покушава спојити култура и туризам, што је одавно у свету просто нераздвојиво.

Гојковић је са представницима Општине Кнић обишла и Дом културе у Гружи за чије су радове на реконструкцији обезбеђена средства из буџета Општине Кнић, као и манастир Каменац, који је под заштитом Завода за споменике културе Крагујевац од 1969. Године.

Александар Богићевић, помоћник министра пољопривреде, посетио Општину Кнић

ПРИМЕР КАКО РАЗВИЈАТИ ПОЉОПРИВРЕДУ

Општину Кнић посетио је Александар Богићевић, помоћник министра пољопривреде са сарадницима. На састанку којем су присуствовали чланови руководства општине Кнић, Задружног савеза Србије, Шумадијског округа, Града Крагујевца, Пољопривредне стручне саветодавне службе Крагујевац и представници две највеће книћанске фирме у области пољопривреде, „Гружа аграр“ и задруге „Пољофлора“ истакнут је пресудни значај пољопривреде за грађане Општине Кнић. У видео обраћању, Срећко Илић, председник Општине Кнић нагласио је да локална самоуправа уважава потребе својих грађана и у сарадњи са Владом Републике Србије улаже значајна средства у развој пољопривредних газдинстава.

-Акцент ће и убудуће бити на младима, улагању у физичку имовину, кооперативну производњу са сигурним пласманом, истакао је Срећко Илић.

Оно што је урадила општина Кнић у последње четири године је пример не само за Србију већ и за Европу, рекао је Александар



Александар Богићевић приликом посете плантажи породице Николић

дар Богићевић, помоћник министра пољопривреде.

-Кнић је пример за општине којима је пољопривреда примарна привредна грана, велика улагања из општинског буџета, стварање задруга, кооперативних центара, примењивање науке у пољопривреди, све то је утицало да се Кнић може похвалити да има пољопривредне лидере у извозу, нагласио је Александар Богићевић, помоћник министра пољопривреде.

Општина је прави пример добре праксе усклађивања локалне стратегије са државном стратегијом.

-Производња хране је од националног интереса за Србију, а резултати општине Кнић да кроз удруживање у задруге произвођачима помаже да буду конкурентни на тржишту, треба да постане пример и другим општинама, истакала је Биљана Илић Стошић, начелница Шумадијског округа.

После састанка у Општини представници Министарства пољопривреде, Задружног савеза и Пољопривредне стручне саветодавне службе Крагујевац обишли су фирму „Гружа аграр“ и плантаже породице Николић и задругу „Пољофлора“.

Седница Градског већа

УСВОЈЕНИ ГОДИШЊИ ПЛАНОВИ РАДА ЈАВНИХ УСТАНОВА

На седници су усвојени извештаји Завода за јавно здравље Краљево о хигијенској исправности воде за пиће у току јануара 2021. године и о праћењу квалитета ваздуха и евалуацији резултата мерења.

Чланови Градског већа дали су сагласност на програме рада и финансијске планове за 2021. годину јавних установа чији је оснивач град Краљево – Народни музеј, Историјског архива, Народне библиотеке „Стефан Првовенчани“, Краљевачког позоришта, Завода за заштиту споменика културе, Културног центра „Рибница“, Дома културе „Студеница“ из Ушћа, Дечјег одмаралишта „Гоч“, Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“, као и Центра за социјални рад и Центра локалних услуга града Краљево, односно Јавне установе „Туристичка организација Кра-

љево“ и Спортског центра „Ибар“. Предлаже се Скупштини Града Краљево да донесе ова решења.

Градски већници су донели и Закључак којим се утврђује текст Предлога програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за 2021. годину на територији града Краљево и који се упућује надлежном министарству ради добијања претходне сагласности.

Градско веће је утврдило и Предлог за образовање нових месних заједница на територији града Краљево ради његовог подношења Скупштини града и усвојили Закључак којим се утврђује Предлог одлуке о образовању Месне заједнице Дрлупа и Месне заједнице Ложоница на територији Града Краљево, о чему ће се изјашњавати одборници градске Скупштине.

ДУАЛНО ОБРАЗОВАЊЕ У СКЛАДУ СА ПОТРЕБАМА ПРИВРЕДЕ

ПУТ У БУДУЋНОСТ СРБИЈЕ

• Имамо 10.000 ученика у више од 120 школа и више од 900 компанија које су у процесу акредитације, истакла је Габријела Грујић, помоћница министра за дуално образовање и васпитање

У Краљеву је одржан састанак у вези са актуелним планом уписа за школску 2021/2022. годину, у циљу унапређења плана уписа за дуалне образовне профиле у складу са потребама привреде. Са руководиоцем Школске управе Краљево Бојаном Маринковић и њеним сарадницима, директорима средњих стручних школа из Краљева, Врњачке Бање, Новог Пазара, Рашке и Титина, као и директором Регионалне привредне коморе Моравичког и Рашког управног округа Звонком Туфегџићем и његовим сарадницима, разговарала је др Габријела Грујић, помоћница министра просвете, науке и технолошког развоја за дуално образовање и васпитање.

У име града Краљева госте је поздравио заменик градоначелника Вукман Ракочевић. Он је истакао значај тога да млади људи добију образовање које ће их врло брзо увести у ред запослених, али и пружити прилику да не одлазе из свог града у потрази за запослењем. Захвалио је Министарству просвете, науке и технолошког развоја што налази времена и препознаје значај за локалну самоуправу ове јако озбиљне и значајне теме и настојања да се спешне образовни профили који се у Краљеву већ школују у Електро-саобраћајној тех-



Од ове године дуално образовање и у области високошколства

ничкој, Машинско-техничкој, Медицинској, Пољопривредној и Економској школи.

- Локална самоуправа ће дати свој допринос како би упис у наредну школску годину био што адекватнији и како би га привреда препознала, а све у циљу смањења незапослености у нашем граду. Надам се да ће се Град Краљево и у наредном периоду развијати темпом као претходних година - две, да ће привредни амбијент, после епидемије, бити спреман да брзо изађе из проблема. Све се мења, привредни субјекти су модернизовани, захтевају другачије профиле и другачији начин школовања. Образовни систем то препознаје, ради на томе, а тиме помаже и граду да лакше поспешу привредни развој и запошљавање, рекао

је Ракочевић.

Он је подсетио и на недавну посету ректора Универзитета у Крагујевцу, када су вођени разговори са деканом краљевачког Факултета за машинство и грађевинарство и представницима компаније „Леони“ усмерени на сарадњу краљевачке високошколске установе и привреде.

Помоћница министра за дуално образовање и васпитање Габријела Грујић је истакла да се у Краљеву снажно развија дуални модел реализације наставе. Циљ састанка са 14 директора средњих стручних школа из Рашког округа био је да се види како младим људима обезбедити што квалитетније образовање.

- У XXI веку не говоримо само о теоријским знањима, морамо говорити и о вешти-

нама, а како другачије да развијемо вештине ако наше компаније, као друштвено одговорне, како домаће тако и стране, не отворе врата младима. Наши млади већ четири године имају прилику да се суцесивно упознају са дуалним моделом реализације наставе, али и да у томе активно учествују. Имамо 10.000 ученика у више од 120 школа и више од 900 компанија које су у процесу акредитације, истакла је помоћница министра нагласивши да представници Министарства обилазе све округе како би умрежили сваку компанију која је изразила жељу да се укључи у дуално образовање, а све у циљу да се младима омогући да што пре „искористе“ своју диплому и запосле се захваљујући раду током школовања - да немају „одложено каријеру“.

- Од ове године актуелно је да дуално образовање превазилази ниво средњег образовања и имамо дуално образовање у области високог образовања. То траже наше компаније, то од нас захтевају наши млади, јер су схватили да, ако немају развијене вештине, заправо неће стећи знања из савременог технолошког развоја у компанијама, казала је др Габријела Грујић уз напомену да ће Србија тако бити једна од ретких земаља са дуалним високошколским образовањем.

Помоћница министра просвете за дуално образовање је представила и публикацију „Национални модел дуалног образовања - пут у будућност Србије“, коју је објавило Министарство просвете, науке и технолошког развоја. Публикација садржи преглед развоја дуалног образовања у протекле четири године, законодавну регулативу, предности овог модела и начин реализације наставе, као и водич кроз дуално образовање за ученике, родитеље и компаније.

Према речима директора Регионалне привредне коморе Моравичког и Рашког управног округа Звонка Туфегџића, Краљево ће предстојеће школске године имати четири профила за дуално образовање.

- То су смерови које смо већ имали - оператер за израду намештаја, заваривач, електромонтер и модни кројач - два комплетна одељења и два по пола. Имамо захтеве и великих фирми из Новог Пазара, где до сада нисмо имали захтеве осим за модног кројача, а имамо и захтев из Рашке за 15 модних кројача. Министарство има добру праксу да, када постоји интересовање за најмање 15 ученика за одређено занимање за које постоји школски програм, школска управа и школе имају задатак да изађу у сусрет том захтеву, каже Туфегџић истичући да се прошло кроз редефинисање привреде тако да следи редефинисање школства.

Према његовим речима, привредници са подручја Рашког округа исказали су потребу за 160 ученика који би за одређена занимања прошли кроз дуално образовање, од тога је 88 захтева краљевачких привредника.

Интересовање и привреде и школства да се ради на отварању нових смерова постоји, што ће у многоме помоћи не само тренутно послодавцима, већ свима на дужи стази, будући да ће по завршеном школовању ученици и студенти већ бити оспособљени да обављају посао за који су се школовали.

ОБАВЕШТЕЊЕ ОДЕЉЕЊА ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ

НАДОКНАДА ТРОШКОВА ЗА ДЕЦУ У ПРИВАТНИМ ВРТИЋИМА

Обавештавају се грађани да се почев од 01.01.2021. године примењује Одлука о праву на накнаду дела трошкова у предшколској установи чији је оснивач друго правно или физичко лице на територији града Краљева («Службени лист града Краљева» број 52/20). Право на накнаду дела трошкова боравка дете узраста од шест месеци до поласка у основну школу, може за радну/школску годину оства-

рити родитељ односно други законски заступник под условом да је:

- држављанин Републике Србије,

- да има пребивалиште на територији Града, односно боравиште ако је расељено лице са Косова и Метохије,

- да се дете налази на листи чекања у ПУ „Олга Јовичић Рита“ али да због недовољног капацитета Уста-

нове дете није могло да буде уписано и

- да је дете уписано у приватну предшколску установу која поседује решење о верификацији издато од стране надлежног Министарства.

Подносиоци захтева дужни су да уз захтев приложе читану личну карту/фотокопију личне карте, фотокопију текућег рачуна, потврду ПУ „Олга Јовичић Рита“ да се

дете налази на листи чекања али да због недовољног капацитета Установе дете није могло да буде уписано и фотокопију уговора са приватном Предшколском установом.

Образац захтева се може преузети са званичног сајта Града www.kraljevo.rs или на шалтеру број 7, у приземљу првог улаза зграде Градске управе града Краљева, где се захтеви и предају.

И у Краљеву све већи број новозаражених

АЛАРМАНТНО И ЗАБРИЊАВАЈУЋЕ

● Број новозаражених и даље расте и то је нешто што је за нас, а требало би да буде и за све грађане, алармантно и забрињавајуће, истакла је др Мирјана Крчевинац, директорка Дома здравља

Не само број прегледа већ и број новозаражених коронавирусом у Краљеву је из дана у дан све већи. Подаци поново постају веома забрињавајући, јер већ јуче поново је забележен троцифрени број заражених – од укупно 413 тестираних било је чак 109 позитивних на коронавирус.

-Дневно и даље имамо и више од 250 првих посета Ковид амбуланти. Од тога велики број тих особа је и тестиран, а чињеница је да је од укупног броја тестираних последњих дана готово свака четврта особа заражена коронавирусом. Нажалост, тај број и даље расте и то је нешто што је за нас, а требало би да буде и за све грађане, алармантно и забрињавајуће, истакла је др Мирјана Крчевинац, директорка Дома здравља.

Поново се упућује апел свим суграђанима да је изузетно важно увек носити заштитну маску, држати дистанцу и поштовати све друге донете мере. Не сме бити опуштања после примљене прве дозе вакцине, а и након ревакцинације потребно је штити се још



Др Мирјана Крчевинац, директорка Дома здравља

минимум две до три недеље.

-Чињеница је да се након прве дозе један део нашег грађанства опусто што се тиче ношења маски, а нарочито након примања друге дозе. То није добро и никако се не препоручује, јер је заражавање коронавирусом могуће и у том периоду, односно између прве и друге дозе, па чак и након тога.

Морамо се придржавати и после ревакцинације прописаних мера, посебно ношења маски. Обавезно је носити у данима између прве и друге дозе, као и најмање 10 до 12 дана после ревакцинације. У последње време, нажалост ми бележимо спорадичне случајеве оболевања у овом периоду, али је до сада искуство показало да су особе које

су се заразиле у периоду између две вакцине имале слабе симптоме и добру клиничку слику. Али, то нама показује да су те особе имале контакт са неким ко је заражен и да се нису продржавали мера, додаје др Крчевинац.

Подаци о оболелима говоре да међу њима има и деце, али углавном тинејџера и сви они имају лакшу клиничку слику. Свакако и даље су најугроженији најстарији суграђани. Управо су они у највећем броју и вакцинисани, а сам процес имунизације у нашем граду обавља се веома успешно. Увелико је у току и ревакцинација. Значајно је поменути да од јуче Краљеву има у понуди све четири врсте вакцине, па грађани имају тренутно највећи могући избор.

-Већ на самом почетку ове недеље у нашем граду вакцинисано је више од 22.500 суграђана, а другу дозу примило је више од 9.500 Краљевчана. Интезивније се ради ревакцинација тренутно, јер је то давање друге дозе за оне грађане из првог таласа који су међу првима вакцинисани. За сада немамо никаквих проблема и у овом процесу имунизације протиче све како треба, потврдила је директорка краљевачког Дома здравља.

Важно је поновити да и након примљене прве, али чак и друге дозе вакцине, потребно је носити заштитне маске, јер постоји могућност заражавања уколико се не поштују прописане мере.

Т.А.

Епидемиолог Предраг Кон, члан Кризног штаба

ДОДАТНО ПОЈАЧАТИ КОНТРОЛУ ПОШТОВАЊА ПОСТОЈЕЋИХ МЕРА

Члан Кризног штаба за сузбијање заразне болести COVID-19 и епидемиолог Предраг Кон изјавио је у среду да на седници тог тела нису усвојене нове епидемиолошке мере, али да је јединствен став да се преко викенда мора нешто предузети, па ће одлука о томе бити донета у петак. Кон је пренео да је током састанка било различитих мишљења и ставова, али да је закључено да се преко викенда морају предузети неке мере, при чему је остављено да се припреми предлог који ће бити усвојен на наредној седници тог штаба.

Он је навео да је констатовано да су места одакле се преноси инфекција ски центри и зимовалишта, одакле се људи враћају са доказаном инфекцијом, која се даље преноси, при чему су као главна места заражавања уочени ресторани и кафићи, док саме ски стазе то свакако нису.

Мере о којима ће бити расправљано односиће се на сва места где постоји жариште и могућност преноса, рекао је Кон, упозоривши на то да се епидемијска ситуација и даље погоршава и да је неопходно максимално појачати контролу. Према ње-

говим речима, биће појачан и надзор над оболевањем у школама, иако за сада не постоје подаци који би указивали на велики ризик. То је важно јер искуства из других земаља показују да се преношење дешавало у школама, рекао је епидемиолог и подсетио на то да свака школа има могућност да се, уколико се у једној групи појаве два случаја заразе, цела група пребаци на онлајн наставу.

Када је реч о скраћењу радног времена, Кон је пренео да је било различитих мишљења о томе и да за сада, у наредна два дана, нема промена. Према његовим речима, скраћење радног времена подразумевало би и радно време током викенда, што се односи првенствено на зимовалишта и друга жаришта. Сат, два заиста не решава питање. Питање је поштовања мера које је, очигледно, врло тешко достићи. Најважније је да се вакцинација настави јер ће подизање нивоа заштитности становништва дати резултате, подвукао је он.

Према његовим речима, медицински део Кризног штаба најрадије би затворио све на пет дана, односно спровео тотално закључавање, али то није могуће спровести.

Повећава се број ковид пацијената и у болници

ОДЕЉЕЊЕ ПУЛМОЛОГИЈЕ ПОНОВО У СИСТЕМУ КОВИД БОЛНИЦЕ

● Како се повећава број оболелих тако расте и број тежих пацијената којима је неопходна хоспитализација, па је због тога Одељење пулмологије поново ушло у систем ковид болнице ● У Општој болници „Студеница“ само у среду преминула четири пацијента

На ковид одељењу Опште болнице „Студеница“ у среду је на болничком лечењу било 52 пацијента, од тога њих шесторо је лежало на Одељењу интензивне неге.

-Број новоинфицираних у Краљеву је значајно порастао, а самим тим и број болесника који су смештени код нас на одељењу. Морам да приметим да су то све теже клиничке слике. Болесници у седмој, осмој и деветој деценији живота са коморбидитетима код нас долазе у тешком стању, тако да углавном на одељењу лечимо тешке и веома тешке болеснике, нагласио је Милан Парезановић, начелник Инфективног одељења.

Иако на одељењу има и пацијената од 40 50 година, према речима начелника Инфективног одељења њих има у малом броју, али и то указује да се препоручене мере не поштују довољно.

-Мере постоје, а зашто се оне



Др Милан Парезановић, начелник инфективног одељења

не спроведе ја то не знам. Морам да поставим питање колико људи у овом граду треба да умре да би се неки дозвали памети и да би коначно почели да примењују оно што је прописано. Само да се придржавамо прописаних мера знатно би било мање умрлих од ове инфекције, истакао је др Милан Па-

резановић.

Собзиром да се са овим бројем пацијената исцрпљују болнички капацитети на овом одељењу, од четвртка, 25. фебруара, Одељење пулмологије поново је ушло у систем ковид болнице, чиме је обезбеђен капацитет за још 30 пацијената.

■ Онлајн трибина о спречавању родно заснованог насиља

КАКО ПРЕПОЗНАТИ ЕЛЕМЕНТЕ НАСИЉА И МЕХАНИЗМЕ КОНТРОЛЕ И МОЋИ

● Удружење "Феномена", у сарадњи са Амбасадом Канаде и Народном библиотеком "Стефан Првовенчани" организовало је онлајн програм на тему спречавања родно - заснованог насиља „МОЋ ПРОМЕНЕ – МОЋ ПРЕВЕНЦИЈЕ“ ● Било је речи и о раду СОС службе у Краљеву, примерима добре праксе у сузбијању насиља над женама у Канади, међународним стандардима и конвенцијама за сузбијање родно - заснованог насиља, као и превентивним активностима и раду са младима

Пројекат "Моћ промене - Моћ превенције" родно - заснованог насиља у Србији од 2019. године спроводи Удружење "Феномена" са партнерима, невладиним организацијама "Имам идеју", "Центар Е8", "Женски центар" - у виду кампање за промену ставова и понашања у циљу превенције насиља над женама и девојкама. Један у низу програма организован је ове недеље и то у сарадњи са Амбасадом Канаде и краљевачком библиотеком. Због епидемиолошке ситуације и забране окупљања, овај програм је био онлајн. Координаторка "СОС службе Краљево" и координаторка "Мреже жена против насиља Србије" овом приликом говорила је о раду "СОС службе Краљево" и свим видовима подршке.

- СОС телефон је за протеклих 14 година пружио више од 6 хиљада услуга женама које су звале да траже подршку због насиља у породици. Осим СОС телефона, ми пружамо услуге правне по-

моћи, личних консултација, адвокатске помоћи, као и подршку путем група самопомоћи. Нама кориснице могу да се јаве "четом", преко веб странице "Феномена" и то је можда и најсигурнији начин јављања. Јер, када корисница напусти тај "чет" бришу се све поруке које нам је проследила, тако да насилник не може да види да је нас контактирала, објашњава Драгана Вељовић из "Феномене".

Родно - засновано насиље јавља се на различите начине и у разним окружењима – од породице до радног места. Узроци се заснивају на патријархалним обрасцима понашања и дефинисању родних улога и односа међу женама и мушкарцима. Зато су превентивне активности и рад са младима од изузетног значаја.

- У оквиру пројекта "Моћ промене" ми смо радили један превентивни програм по посебној методологији, искључиво за девојке, а у питању је узраст средњошколски и студенткиња. Девојке



Драгана Вељовић и Радмила Весковић

имају простора да отворено причају, исказују своја осећања, своје потребе. Специфичност ове методе је што се ради само са девојкама, значи исполне су групе и фацитаторке су исто само жене или девојке. Теме које обрађујемо на нашим сусретима иду од испољавања потреба, емоција, постављања граница, теме асертивне комуникације, али највећу пажњу посвећујемо партнерским везама, јер то девојке највише интересује.

Од теме заљубљености и љубави, преко препознавања карактеристика штетне и квалитетне везе, па све до елемената насиља и механизма контроле и моћи, каже педагошкиња и водитељица група самопомоћи Удружења "Феномена", Александра Јованкин Алексић.

Циљ је да након овог програма девојке буду оснажене и да њихово самопоштовање буде на вишем нивоу.

- Онда оне знају како себи да по-

могну, али и како да помогну другим девојкама које су можда у ризику од партнерског насиља и оне знају да препознају насиље које не мора да буде физичко. Оно поприма понекад форме које су перфидне и које су скривене, истиче Јованкин Алексић.

На овој трибини говорило се и о Истанбулској конвенцији Савета Европе, а Брајан Ебел саветник канадске амбасаде, као и Олигица Маринковић шеф Одељења за односе са јавношћу Амбасаде Канаде, говорили су о примерима добре праксе у сузбијању насиља над женама у Канади, услугама за жене и девојке и подршци државе.

Уколико епидемиолошка ситуација дозволи једна од наредних активности у оквиру пројекта "Моћ промене" је заједничка активност Удружења "Феномена" и НВО "Центар Е82" у коју ће бити укључене и девојке и младићи, а све у циљу превенције родно - заснованог насиља.

С. Ћировић

■ КОНТРОЛА ВОЗАЧА ДА ЛИ СУ ПОД ДЕЈСТВОМ ПСИХОАКТИВНИХ СУПСТАНЦИ

НА ЛИЦУ МЕСТА СЕ ДЕТЕКТУЈЕ СЕДАМ ВРСТА НАРКОТИКА

* У Краљеву је од почетка године регистровано 16 возача који су управљали возилом под дејством психоактивних супстанци и против њих су поднете одговарајуће пријаве

Некада је контрола возача да ли су под дејством наркотика и психоактивних супстанци била активност само у оквиру кампања, а од ове календарске године та активност је постала стална. Ова врста контроле возача у Краљеву се примењује већ неколико година уназад, потврдио је мајор полиције Иван Вучетић. Од почетка ове календарске године на подручју Полицијске управе Краљево, полиција је због управљања возилом под дејством психоактивних супстанци из саобраћаја искључила 16 возача.

-Када говоримо о психоактивним супстанцама напомену бих да у контроли саобраћаја ко-

ришимо две методе утврђивања психоактивних супстанци код возача и то употребом одговарајућих уређаја, односно дрога тестова где је контрола на лицу места. Ту се узима узорак пљувачке од возача за ког посумњам да управља возилом под дејством психоактивних супстанци. На основу узорака пљувачке детектује се присуство седам врста наркотика: амфетамин, канабис, кокаин, метамфетамин, опијати, метадон и бензодиазепин објашњава Вучетић.

Вучетић истиче да је други систем контроле возача уобичајен са Здравственим центром и након добијених сертификата установљено је да је ово адекватна уста-

нова која може издати одговарајући налаз.

-Други и много поузданији начин, оперативнији што се тиче контроле саобраћаја је одвођење лица у Здравствени центар у Краљеву где се уз присуство лекара, медицинског техничара и полицијског службеника, узима урин на анализу и након тога ако се утврди да је возач под дејством неког од опијата спроводи се одређена мера, истиче Вучетић.

Закон је јасан и мора се поштовати.

-Закон о безбедности саобраћаја је децидан и искључив. Возилом не сме управљати лице које је под дејством психоактивних супстанци. Сматра се да није

способан да управља возилом. Чињеница је да постоји могућност да је особа користила наркотике пре недељу дана и да то покаже и 7 дана након конзумације те психоактивне супстанце. Ово се односи и на све врсте психоактивних лекова који су забрањени, односно који се не смеју користити док се управља возилом, наглашава мајор полиције Иван Вучетић, командир саобраћајне полиције ПУ Краљево.

Из Управе саобраћајне полиције Краљево кажу да када у случају контроле саобраћаја затекну возача да возилом управља под дејством психоактивних супстанци у каснијем поступку када се стави захтев за покретање пре-

кршајног поступка и преда се надлежном прекршајном суду санкција за ову врсту прекршаја је следећа - 5 месеци заштитна мера забране управљања моторним возилом, 8 казних поена и 30 000 динара новчана казна. У случају да возач одбије да се подвргне контроли на психоактивне супстанце казна је далеко строжија. 100 000 динара, 14 казних поена и заштитна мера забране управљања моторним возилом у трајању од 8 месеци. Сви они који имају лошу навику да седну за волан под дејством наркотика и осталих психоактивних супстанци имају разлога да буду забринути.

А.Кекерић

Биографија митрополита Порфирија, новог патријарха српског

РАДИЋУ НА ПОВЕЗИВАЊУ ЉУДИ, ИЗГРАДЊИ МОСТОВА И УСПОСТАВЉАЊУ ДИЈАЛОГА СА СВИМА

• На Светом архијерејском сабору за 46. патријарха српског изабран је досадашњи митрополит загребачко-љубљански Порфирије

Рођен је у Бечеју 1961. године као Првослав Перић. Основну школу је завршио у Чуругу, а гимназију у Новом Саду. Замонашен је по чину мале схиме од свог духовног оца, тада јеромонаха др Иринеја (Буловића), у манастиру Високи Дечани, на Томину недељу 1985. године. Дипломирао је на Православном богословском факултету у Београду 1986. године, када га је блажене успомене Епископ рашко-призренски, а потоњи Патријарх српски Павле, у манастиру Свете Тројице у Мушутшту рукоположио у чин јерођакона.

На последипломским студијама у Атини борави од 1986. до 1990. године, када по благослову епископа бачког др Иринеја долази у манастир Светих архангела у Ковиљу, где је рукоположен у свештеномонашки чин и постављен за игумана. За њим у манастир долази мноштво младих монаха и искушеника. То су године када манастир Ковиљ постаје духовна матица многим младим људима: интелектуалцима, уметницима, популарним глумцима и рок музичарима, поготово из Новог Сада и Београда. Од тада се игуман Порфирије, посебно ангажује и на лечењу оболелих од болести зависности. У том циљу он 2005. године формира терапијску заједницу „Земља живих“, која је призната као најуспешнији пројекат за лечење наркоманије, а данас,

под руководством владике Порфирија, има више од стотину штићеника у камповима широм Србије.

На редовном заседању Светог архијерејског сабора Српске православне цркве у Београду 14. маја 1999. године изабран је за епископа јегарског, викара Епархије бачке. На тему „Могућност познања Бога код апостола Павла по тумачењу светог Јована Златоустог“, докторирао је 2004. године на Богословском факултету Универзитета у Атини. Чувеног психијатра, академика др Владету Јеротића, на Богословском факултету је наследио на катедри Пастирске психологије. Његова предавања посећивали су не само студенти богословије већ и студенти других факултета у Београду.

Заједно са групом стручњака – психолога, лекара, криминолога, социолога – владика Порфирије оснива грађанско удружење које се бави ресоцијализацијом жртава деструктивних верских секти и култова. Епископ Порфирије је, већ деценију, не само председник Управног одбора, него и прави спиритус мовенс Хуманитарног фонда „Привредник“, који обезбеђује стипендије за велики број надарених, а сиромашних ученика и студената, без обзира на верску и националну припадност.

Републичка Скупштина га је, као представника свих цркава и верских заједница, 2005. године,



Патријарх српски господин Порфирије

изабрала за члана Савета Републичке радиодифузне агенције, а за свог председника Савет га је изабрао 2008. године. Као председник Савета Републичке радиодифузне агенције, епископ Порфирије је заступао дугорочне интересе друштва и грађана, независно од политичких утицаја. У радиодифузном спектру Србије од тада се чују и црквене радио-станице. Дао је кључни допринос покретању низа радијских и телевизијских емисија које се баве религијским темама.

Свети архијерејски сабор му 2010. године поверава да у темељу свештеничку службу у Војсци Србије. Плодови његовог рада на том пољу, нису само одговарајући законски прописи, већ и одабир војних капелана, организација и опрема ње храмова у касарнама и вршење првих богослужења. Своје стручне богословске радове епископ Порфирије је објављивао у часописима код нас и у свету. Учествовао је у великом броју научних конференција и симпозиона широм света.

Владика Порфирије, као један од најугледнијих савремених српских духовника и интелектуалаца, има изузетно широк круг пријатеља, на само у отаџбини, а односе личног пријатељства и блиске сарадње негује и са свештеницима и представницима других цркава и верских заједница. Говори грчки, енглески и немачки, и служи се руским језиком, а његов стил комуникације увек је прилагођен саговорницима.

У трон митрополита загребачко-љубљанских устоличен је 13. јула 2014. године у Саборној цркви Преображења Господњег у Загребу. Свечану архијерејску литургију служио је патријарх српски Иринеј уз саслужење великог броја архијереја Српске цркве и других сестринских цркава, као и свештенства и монаштва, и благочестивог народа.

Архиепископ пећки, митрополит београдско-карловачки и патријарх српски господин Порфирије, који је прошлог петка устоличен у најсветији трон

Српске православне цркве, обратио се у беседи архијерејима СПЦ, политичким и дипломатским званичницима, представницима Католичке цркве, исламске и јеврејске верске заједнице и верницима окупљеним на церемонији у Саборној цркви у Београду.

–Молим се Богу и молим све вас да ме молитвено и делатно подржите да велики и одговорни задатак, који је овим свештеничким чином стављен пред мене и положен на моја нејака плећа, изнесем радосно у послушању Светом архијерејском сабору да као 46. по реду патријарх, а 57. поглавар наше свете Цркве будем макар и у најмањој мери скромни наследник мојих великих и светих претходника.

Ми смо позвани да наши аргументи буду духовни, духовним да доказујемо, а не речју и искуством и силом, која своје извориште има само у овом свету. Тим путем и сам скромно намеравам да уз помоћ Божију и свих вас ходим и, не усуђујем се да кажем, стигнем. Водим цркву која ми је поверена. Послање Цркве јесте да изграђује мир и међусобно поверење силом мира Христовог.

Моја патријарашка служба Богу и роду неће се кретати стазама партијалних интереса, нити ће садржати елементе савременог странчарења и партијалног бављења политиком. Настојаћу, што сам се и по мери својих могућности трудио да чиним и до сада, да негујем овај саборни дух као најважнији цвет нашег богочовечанског стабла.

Тај Косовски завет је везан за Нови завет, у чијем темељу стоји светост. Отуда је Косово за нас нит, пупчана врпца која нас повезује са нашом духовном и историјском колевком, са суштином нашег идентитета.

У ово тешко време опште пандемије изазваном ширењем вируса Сарс-Ков-2, свесни смо огромне жртве лекара и свих људи који су несребичним полагањем својих живота и снага испунили највећу заповест Христову – у љубави да будемо снажни, али и трезвени, да нама не овлада страх, нагласио је патријарх

Честитка градоначелника др Предрага Терзића

УВЕРЕН САМ ДА ЋЕТЕ СВОЈОМ МУДРОШЋУ НАШ НАРОД УВЕК УСМЕРАВАТИ НА ПРАВИ ПУТ

Градоначелник Краљева др Предраг Терзић упutio је честитку новоизабраном Архиепископу пећком, Митрополиту београдско-карловачком и Патријарху српском г. Порфирију у којој се каже:

„Ваша Светости, У име грађана Краљева, својих сарадника, и у своје име, упућујем Вам честитке поводом ступања на нову, најодговорнију и најважнију дужност у Српској православ-

ној цркви - наследника Светога трона нашег оца Светог Саве.

Желим Вам да, у здрављу и уз Божју благодат, дуго и плодно делате у име Христово, и да окренути правим вредностима, ојачани молитвама, сви допринесемо заједничком животу у Христу испуњеном љубављу, уважавањем и поштовањем.

За нама је година обележена неизвесностима, великом борбом и одрицањима... Желим да

Вам Господ да снаге, упорности и истрајности да у миру и благостању водите све нас у овим тешким тренуцима.

Уверен сам да ћете, на путу којим ћете ходити, својом мудрошћу и благим речима наш народ увек усмеравати на прави пут у борби са животним недаћама.

Уз искрене жеље и молитве за Божји благослов, мир, здравље и свако истинско добро,

Срдечно Вас поздрављам.“

И најбољи човеков пријатељ може да путује по свету

ПАСОШ ЗА КУЋНЕ ЉУБИМЦЕ

• Да би пси напустили државу морају имати пасош, а др Александар Калуђеровић објашњава како се ова документа добијају и шта је потребно псу да би извадио пасош

Беснило је најопаснија болест код кућних љубимаца која је сузбијена вакцинацијом и само делимично се појављује. Вакцинација је обавезна једном годишње.

-Најфаталнија болест по човека је беснило. У току године у свету 60.000 људи умре и да би то спречили морамо животиње да вакцинишемо против беснила. Код нас у Србији је то обавезно и животиње после навршених три месеца обележавају се микрочипом и вакцинишу против беснила, рекао је др Александар Калуђеровић, власник ветеринарске амбуланте „Србовет“.

Када кућни љубимац прими вакцину и буде чипован добија и пасош са којим може да путује широм света. Сви подаци са пасоша уносе се у централну базу података Министарства пољопривреде.

-Са пасошима своје љубимце можемо да водимо у све земље света. За ЕУ и Швајцар-



Са пасошима љубимци могу да путују у све земље света

ску потребно је да се месец дана од вакцинације вади крв која се шаље у Пастеров завод у Нови Сад како би се одредио титар антитела на беснило. За САД и Канаду нису потребна ни антитела, већ је довољно само да се покаже да је пас примио вакцину против беснила и да је микрочипован, објашњава др

Александар Калуђеровић.

Када би пре неколико деценија упитали наше да ли знају да пас има пасош, сви би се грохотом насмејали. Знано се да Џеки неће даље од ланца, а данас Џеки са својим пасошом може у више земаља него ми.

П.П.

ИЗГРАДЊА НОВЕ ЗГРАДЕ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „СВЕТИ САВА“

ЗА ОПРЕМАЊЕ ПОТРЕ

• Тај новац је потребан за школски намештај, одминистративни део у школи и за опремање физик

„Свети Сава“

Према последњим информацијама, изградња нове зграде школе „Свети Сава“ одвија се планираном динамиком, иако је било кратког застоја због временских услова. Ипак, ради се сваког дана како би се испоштовао рок од 400 дана да се зграда комплетно заврши. Сада се увелико размишља о опремању школе новим и савременим дидактичким средствима. Оквирна цифра за опремање 19 учионица општег типа, четири специјализована кабинета, као и два специјализована кабинета за ликовно и музичко, али и физкултурну салу је од 10 до 12 милиона динара.

- Тај новац је потребан за школски намештај, односно за клупе, столице, табле, одговарајуће ормаре, затим канцеларијски намештај за

административни део у школи и за опремање физкултурне сале са свим потребним реквизи-



Звонко Љубисављевић, директор ОШ „Свети Сава“

тима, каже Звонко Љубисављевић, директор ОШ „Свети Сава“.

У овој школи постоји и тим који се бави пројектима са којима се конкурише за средства код разних амбасада и не-

САНАЦИЈА СРЕДЊЕВЕКОВНОГ ГРАДА МАГЛИЧА

МАТЕРИЈАЛ И РАДНИЦИ СЕ ПРЕКО ИБРА ПРЕБ

• Крајем прошле године изведени су припремни радови за санацију средњевековног града Маглича и ово су први опсежни коосамдесетих година прошлог века • Посао је поверен Заводу за заштиту споменика културе Краљево и радови ће се наставити чи

Маглич је један од најлепших старих градова на стратешком положају за одбрану највећих православних светиња. Никада војно освојен, био је сигурна лука трговачким караванима. Векови одолевања пријатељу и непријатељу, времену и невремену, оставили су трага на Магличу, па је и време да се после четири деценије Маглич умије.

-Завод за заштиту споменика културе Краљево направио је пројекат конзерваторско-рестаураторских радова на Магличу с обзиром да тамо од 80-их година 20. века нису изведени опсежни конзерваторски радови и Маглич је под утицајем временских фактора и због чињенице да смо имали земљотрес 2010. године прилично оштећен. То је био и разлог да кренемо у процес санације овог најзначајнијег средњевековног утврђења у близини нашег града, рекла је Катарина Грујовић Брковић, в.д. директора Завода за заштиту споменика културе Краљево.

Неосвојива је била тврђава Маглич. Са три стране окружена стрмим литицама, а са четврте људска рука ископала је ров у камену 20 пута 20 метара. У 21. веку опет је Маглич неосвојива тврђава, па су се и неимари који раде на санацији намучили да пренесу материјал, јер пешачки мост прогутао је ђудљиви Ибар пре више од шест месеци.

-Изабрани извођач у поступку јавне набавке остварио је контакт са људима који живе подно тврђаве, као и са члановима кајак клуба



Комплетна реконструкција зависи од намене овог споменика културе

„Ибар“ који су изашли у сусрет и помоћу чамца пребацују материјал и раднике преко Ибра, рекла је Катарина Грујовић Брковић.

Катастарске парцеле на којима се налази Маглич већински припадају ЈП „Србијашуме“, па је покренут поступак да се изврши препарцелација и да Град Краљево чува Маглич.

-Имамо предивно утврђење на 23 километра од центра града, а до сада нисмо имали могућност да предвидимо изградњу сувенирнице или мокрог чвора који су неопходни за адекватну презентацију. Тај простор је дат на коришћење „Србијашумама“ и на шумском земљишту није дозвољена никаква градња. То

ће се променити уколико Град Краљево буде означен као корисник земљишта, рекла Катарина Грујовић Брковић.

Средњевековни град Маглич био је познат по цркви светог

Георгија и велелепној палати, а да ли ће се они ускоро обновити у целости и да ли ће Маглич ускоро засијати као Голубачка тврђава?

-Треба бити врло обазрив када је у питању обнова средњевековних утврђења. Голубачки град је обновљен у великој мери, Ужички град се такође обнавља, али став службе заштите је да се може обновити само оно за шта имамо 100 одсто поуздане податке. Друго, ствар је питање корисника, управљача и намене споменика културе и када бисмо га реконструисали то су све питања о којима треба размишљати и на која треба дати одговоре пре него што почнемо да размишљамо о некој реконструкцији,

рекла је Катарина Грујовић Брковић. Маглич је споменик од у надлежности је Републике за заштиту споменика културе и

Дан отворених врата

СВЕ ИНФОРМАЦИЈЕ

Упознајте професоре, а студенте ФТН У Ч. ОНЛАЈН ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА 27. фебруар 2021. године од 10-14 часова

Потребне су вам информације о:
• студијским програмима
• пријемном испиту
• пријемној настави
• начину студирања
• могућностима смештаја у Студентском дому
• студентском животу

У суботу, 27. фебруара од 10 до 14 сати, биће организован ОНЛАЈН ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА за средњошколску децу о студијама и пројектима Факултета техничких наука у Чачку. Циљ је да се студентском животу, могућностима смештаја у Студентском дому и другим питањима заинтересованим за будуће студенте.

БНО ОКО ДВАНАЕСТ МИЛИОНА ДИНАРА

дносно за клупе, столице, табле, одговарајуће ормаре, затим канцеларијски намештај за ад-
културне сале са свим потребним реквизитима, каже Звонко Љубисављевић, директор ОШ

диних организација. Управо
ваљујући једном од
јеката, 2019. године у школу



а" у разговору са нашим новинарком

стигла дигитална опрема у
ду лап топова и пројектора.
-Моја намера јесте да овај
и поново ангажујемо, да се
ратимо пре свега амбасадама
којима је школа и раније са-
ивала, као што је нпр. Амба-

сада Јапана која се пре 2 или 3
године понудила да у старој
школи замени комплетну стола-
рију. Међутим, тај пројекат није
реализован, зато што су они
тражили десетогодишњу гаран-
цију. Ми то нисмо могли да
дамо, јер се знало да ће зграда
да се сруши и да ће да се гради
нова. Претпостављам да ће они
сада моћи да нам помогну, до-
нирајући некаква друга сред-
ства, опрему или шта год нама
буде одговарало. Јер, колико сам
разумео, њима није битно шта
купујемо, битна је намена и да
оно што купимо, буде корисно
за школу, објашњава директор
ОШ "Свети Сава".

Како смо сазнали, заним-
љиво је да ће у новој школи,
поред учионица, специјализован-
них кабинета, канцеларија, фис-
културне сале, постојати и
теретана.

-Односно простор за гимна-
стичко вежбање, који не само да
је намењен ученицима, него
може да буде и једна фина по-
тпора колегама/наставницима,
јер природа посла је оваква
каква јесте, углавном седимо,
мало се крећемо, па нам је
можда и потребна физичка ак-
тивност. Зато нас посебно ра-
дује што ће тај простор
постојати у школи, каже Љуби-
сављевић.

ОШ „Свети Сава“ има 484
ученика који наставу ове
школске године, осим на да-
љину, похађају и у ОШ „Вук
Караџић“. Комшије су им сва-
како изашле у сусрет и омо-
гућиле адекватне услове, док се
њихова школа не заврши.

-Нисмо се навикли, али смо
свесни да су ови услови до-
вољни и функционални. Гле-
дамо да искористимо све што

можемо. Основна ствар коју бих
негде и подвукао код наших ко-
лега и ученика јесте једна
скромност. Јер када одете негде
у госте, понашате се као гост и
трудите се да домаћина испош-
тујете, да он не трпи. Нама је
школа „Вук Караџић“ широм
отворила своја врата и директорка
те школе и ја имамо заиста лепу,
свакодневну комуникацију, истиче
Љубисављевић.

Администрација, настав-
ничка и директорка канцела-
рија, као и продужени боравак
привремено су смештени у про-
стор Културног центра „Риб-
ница“. Сви запослени у овој
школи, али и ученици стрпљиво
чекају да се врате на стару лока-
цију у потпуно нову и савре-
мену школску зграду која ће
бити урађена у складу са европ-
ским стандардима.

С. Ћировић

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљево	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

БАЦУЈУ ЧАМЦИМА

нзерваторски радови на средњевековном граду од
им то дозволе временски услови

Брковић.
изузетног значаја и
ичког завода за за-
морају многе коц-

кице да се покlope, па да Маглич доживи ре-
несансу после осам векова. Још ће доста воде
и отпада Ибром да прође до тада.

П.П.

ата Факултета техничких наука у Чачку

ОРМАЦИЈЕ О СТУДИЈАМА БУДУЋЕМ УПИСУ

Пријави се <http://ftn.kg.ac.rs/predupisneaktivnosti>

2021. године, од 10 до
ЛИНЕ ДАН ОТВОРЕ-
це који желе да се ин-
редстојећем упису на
Чачку. Биће речи о сту-
дентима и условима за
и другим темама важ-

У складу са околностима, ФТН ДАН ОТВОРЕНИХ
ВРАТА биће организован електронски по групама ко-
ришћењем одговарајуће платформе. Средњошколци и
њихови родитељи имаће прилику да разговарају са де-
каном, професорима, асистентима и студентима. Заинте-
ресовани за учешће у ОНЛИНЕ дану отворених врата
потребно је да се пријаве преко сајта Факултета технич-
ких наука у Чачку.

Заштићени споменици код Духовног центра

КРАЈПУТАШИМА ПРОДУЖЕН ВЕК ТРАЈАЊА

• Обновљено 12 крајпуташа који су смештени код Духовног центра Свети
Николај Велимировић у Краљево • Урађени су конзерваторско-реставратор-
ски радови и споменицима је продужен век трајања

Имена и судбине оних којих се
сећају поново живе, а све захва-
љујући добро урађеној обнови
крајпуташа који се налазе код прав-
ославног духовног центра Свети
Владика Николај Велимировић.
Претило је урушавања споменика
посвећених младим људима који
су током Балканских и Првог свет-
ског рата положили своје животе
за отаџбину. Крајпуташа на тери-
торији Краљево има највише у
Србији и још се називају споме-
ник без гроба пошто су их поди-
зале породице погинулих хероја
који су своје кости развејали
тамо далеко. Изграђени од пор-
озног камена пешчара крајпу-
таши у Краљево годинама су
пропадали.

-Ови споменици су пресељени
на ову локацију 1966. године и од
тада на њима није ништа рађено у
смислу заштите. Због структуре
камена они су били у јако лошем
стању. Оно што је Завод предузео
јесте израда пројекта којим је
предвиђена заштита и реконструк-
ција споменика, рекла је Катарина



Крајпуташима враћене заштитне капе

Грујовић Брковић, в.д. директора
Завода за заштиту споменика кул-
туре Краљево.

Спашавање крајпуташа ура-
ђено је у две фазе. Прву фазу фи-
нансирао је град Краљево за 1,5
милиона динара, а друга фаза ура-
ђена је прошле године и средства
од 2,3 милиона динара обезбедило
је Министарство за рад.

-Споменицима су враћене за-
штитне капе које су постојале при-
ликом изградње споменика, а пале
су током времена. Морам да напо-

менем да је позиција где се налази
Алеја крајпуташа веома прометна
и да су споменици постављени у
сенци високих стабала тако да је
све то допринело оштећењу и про-
падању крајпуташа, рекла је Ката-
рина Грујовић Брковић.

Крајпуташима је коначно вра-
ћен стари сјај. То је била обавеза и
дужност према славним прецима и
сада опет живе ти млади див
јунаци који су отаџбини дали оно
највредније што су имали.

П.П.

Обавештавамо родбину и пријатеље да је наш драги



Љубиша Томовић - Љубо инструктор вожње 1940 – 2021.

Преминуо дана 22.02. 2021. год.

Колега, срећна и удобна вожња са анђелима на небу.

Син Владимир

СЕЋАЊЕ

Дана 27.02. 2021. године навршава се
пуних 25. година од како ниси са нама



Билјана Живковић

Сећања и љубав према теби су вечни.

Твоји најмилији:
отац Војислав, мајка Зорица и брат Нинослав



прим. др Милош Бачанац (1945. - 2021.)

специјалиста офталмологије

Са великом љубављу, поносом и поштовањем чуваћемо успомену на племенитог лекара и узорног колегу.

Колектив Опште болнице "Студеница" Краљево

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад 2.520,00 Дин.	3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад 4.361,67 Дин.	5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад 7.400,00 Дин.	8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад 11.461,67 Дин.	13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад 22.921,67 Дин.	27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад 9.600,00 Дин.	11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад 24.000,00 Дин.	28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад 39.800,00 Дин.	47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад 11.760,00 Дин.	14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад 30.000,00 Дин.	36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад 48.000,00 Дин.	57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г		7.00 дин.

“На основу члана 7. и члана 12. став 3. Уредбе о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини, односно прибављања и уступања искоришћавања других имовинских права, као и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда (“Сл. гласник РС” бр. 16/2018) и члана 45. став 1. Одлуке о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018) и Решења о покретању поступка прикупљања писаних понуда путем јавног оглашавања Број: 011-256/2020-I од 06.10.2020. године, Број: 011-300/2020-I од 02.11.2020. године и Број: 011-43/2021-I од 22.02.2021. године, Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, коју је именовао Градоначелник града Краљева, Решењем Број: 011-214/2020-I од 16.09.2020. године, објављује

ЈАВНИ ОГЛАС

о спровођењу поступка прикупљања писаних понуда за давање у закуп непокретности у јавној својини града Краљева

Град Краљево даје у закуп непокретности које су у јавној својини града Краљева, путем прикупљања писаних понуда, и то следеће пословне и гаражне просторе:

1. Пословни простор:

1.1. Пословни простор у Улици Олге Милутиновић бр.1 (Л-3), укупне површине 16,73м², на катастарској парцели 682 КО Краљево, по почетној цени од 6.556,20 динара без ПДВ-а, односно 7.867,44 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.2. Пословни простор у Улици Олге Милутиновић бр.1 (Л-4), укупне површине 16,51м² (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 682 КО Краљево, по почетној цени од 6.469,99 динара без ПДВ-а, односно 7.763,98 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.3. Пословни простор у Улици Карађорђевој бр.38/3, укупне површине 7,39м², на катастарској парцели 717/1, 716/2 и 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 4.054,43 динара без ПДВ-а, односно 4.865,31 динар са урачунатим ПДВ-ом;

1.4. Пословни простор у Улици Рада Вилотијевића бр.1-3 – магацински простор, укупне површине 55,96м², на катастарској парцели 717/2 КО Краљево, по почетној цени од 6.578,93 динара без ПДВ-а, односно 7.894,72 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.5. Пословни простор у Улици Томислава Андрића Цигија бр. 29-31, Л-2, укупне површине 78,78м² (подрум 25,10м², приземље 26,46 м² и спрат 27,22м²), на катастарској парцели 1039/3 КО Краљево, по почетној цени од 24.698,02 динара без ПДВ-а, односно 29.637,62 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.6. Пословни простор у Улици Омладинска бр. 26, Л-3, укупне површине 27,41м² (16,58м² је продајни простор и идеална површина заједничког простора је 10,83м², која се користи са суседним локалом Л-2 – канцеларија, остава, мокри чвор и ходник), на катастарској парцели 652 КО Краљево, по почетној цени од 47.262,63 динара без ПДВ-а, односно 56.715,15 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.7. Пословни простор у Улици Омладинска бр. 28, Л-5, укупне површине 108,93м² (78,17м² у приземљу и 30,76м² подрумске етажне), на катастарској парцели 652 КО Краљево по почетној цени од 145.138,45 динара без ПДВ-а, односно 174.166,14 динара са урачунатим ПДВ-ом;

1.9. Пословни простор (магацински простор) у Улици Милоша Великог, П-2, укупне површине 6,74м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.056,52 динара без ПДВ-а, односно 1.267,82 динара са урачунатим ПДВ-ом и

1.10. Пословни простор у Улици цара Лазара бр. 72, Л-2, укупне површине 26,13м², на катастарској парцели 1240, 1241 и 1246 КО Краљево, по почетној цени од 24.575,76 динара без ПДВ-а, односно 29.490,90 динара са урачунатим ПДВ-ом.

2. Гаражни простор:

2.1. Авалска 3-7

- Гаража број 1 – површина 17,00 м², на катастарској парцели 3719/8 КО Краљево, по почетној цени од 1.465,64 динара без ПДВ-а, односно 1.758,77 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 7 – површина 19,85 м², на катастарској парцели 3719/8 КО Краљево, по почетној цени од 1.465,64 динара без ПДВ-а, односно 1.758,77 динара са урачунатим ПДВ-ом.

2.2. Танаска Рајића бр. 13

- Гаража број 2 – површина 21,35 м², на катастарској парцели 691 и 692/1 КО Краљево, по почетној цени од 2.008,01 динар без ПДВ-а, односно 2.409,61 динар са урачунатим ПДВ-ом.

2.3. Милоша Великог

- Гаража број 17 – површина 11,88 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 26 – површина 11,60 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 27 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 32 – површина 11,53 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 33 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 34 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 35 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 36 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 37 – површина 11,00 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 38 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 39 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 40 – површина 11,29 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом;

- Гаража број 42 – површина 11,41 м², на катастарској парцели 1450/1 КО Краљево, по почетној цени од 1.293,22 динара без ПДВ-а, односно 1.551,86 динара са урачунатим ПДВ-ом.

3. Пословни простор

3.1. Пословни простор у Улици цара Лазара бр.58/13, (Л-5) у Краљево, укупне површине 26,73м² (пословни простор и мокри чвор), на катастарској парцели 1230/1 КО Краљево, по почетној цени од 34.041,67 динара без ПДВ-а, односно 40.850,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

3.2. Пословни простор у Улици октобарских жртава бр.41, (Л-2), укупне површине 19м², на катастарској парцели 159/3 КО Краљево, по почетној цени од 11.166,67 динара без ПДВ-а, односно 13.400,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

4. Пословни простор

4.1. Посебни део објекта бр.1, стоматолошка ординација на катастарској парцели 514 КО Врба, који се састоји од три просторије (амбуланта, помоћна просторија и магацин) по почетној цени од 10.000,00 динара без ПДВ-а, од-

носно 12.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом;

4.2. Стамбено пословна зграда која се налази на катастарској парцели 961 КО Краљево, бруто површине 195м², по почетној цени од 229.166,67 динара без ПДВ-а, односно 275.000,00 динара са урачунатим ПДВ-ом.

Предметни пословни и гаражни простори се дају у закуп на одређено време, на период до 10 (десет) година.

Понуде се подносе Комисији за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева, на адресу: Улица цара Лазара бр. 84а, 36 000 Краљево, са назнаком:

„Понуда за закуп непокретности у јавној својини града Краљева (са ознаком пословног или гаражног простора на који се понуда односи) - НЕ ОТВАРАТИ”, у затвореној коверти, путем поштанске пошиљке или личног предајом у пословним просторијама Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, канцеларија бр.13, у периоду од 07.00 до 15.00 часова.

Понуде предметних непокретности се предају до уторка 09.03.2021. године, до 11.00 часова.

На полеђини коверте видљиво назначити назив, односно име и презиме, адресу и контакт телефон подносиоца понуде.

По истeku рока за прикупљање писаних понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати понуде достављене у року.

Обавеза плаћања ПДВ по основу закупнине пада на терет закупца.

Право учешћа по овом огласу имају сва правна и физичка лица.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена закупнина.

Износ депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда одређује се у висини од 10% од почетне цене месечног закупа за сваку појединачну непокретност по овом огласу, а исти се уплаћује на рачун јавних прихода број 840-1121804-34.

Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

У понуди назначити број рачуна на који ће се извршити повраћај депозита.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

- доказ о уплати депозита за учешће у поступку прикупљања писаних понуда,

- износ закупнине која се нуди,

- изјаву банке да ће при закључењу уговора о закупу пословног простора обезбедити банкарску гаранцију у висини једногодишње закупнине из понуде, са ПДВ-ом или изјаву подносиоца понуде да ће пре закључења уговора о закупу доставити доказ о уплати депозита у висини три месечне понуђене закупнине са ПДВ-ом;

- фотокопију личне карте (за физичка лица),

- копију решења у упису у Регистар привредних субјеката, као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.

Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

Подносиоци неблаговремених или непотпуних понуда не могу учествовати у поступку отварања писаних понуда.

Поступак прикупљања понуда за давање у закуп назначених пословних и гаражних простора у јавној својини града Краљева спровешће Комисија за спровођење поступка давања у закуп непокретности у јавној својини града Краљева.

Поступак прикупљања писаних понуда спровешће се ако се пријави најмање један учесник.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене закупнине.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за пословни простор, Комисија задржава право да изврши избор најповољнијег понуђача тако што ће позвати понуђаче који су понудили исти износ закупнине, да у року од три дана од дана пријема позива, доставе нову писану затворену понуду, са увећаним износом закупнине у односу на претходно дату понуду, а које понуде ће Комисија отворити и тако утврдити најповољнијег понуђача. Уколико понуђачи у року од три дана не доставе нову понуду, односно ако су понуђачи доставили нову понуду са истоветном закупнином, Комисија ће путем жреба извршити избор најповољнијег понуђача.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине за гаражни простор у саставу стамбене зграде или у саставу стамбеног блока или стамбеног насеља, приоритет има власник стана, односно члан породичног домаћинства (супружник, дете или родитељ власника стана, односно супружника), који у стану станује, купац стана који у стану станује или обавља пословну делатност, власник или купац пословног простора који има регистровано возило.

По окончању поступка прикупљања писаних понуда, уговор о закупу пословног или гаражног простора се закључује са учесником са утврђеном најповољнијом писаном понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљева.

Увид у документацију је омогућен за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова, у канцеларији број 5, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево.

Време разгледања предметних непокретности је омогућено за време трајања огласа, радним данима у периоду од 08.00 до 12.00 часова.

Јавни оглас је објављен у недељном листу “Ибарске новости” и на интернет страници града Краљева – www.kraljevo.org.rs и на интернет страници Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево - www.gskv.rs

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 09.03.2021. године у 12.00 часова, у канцеларији број 11, у пословној згради Јавног предузећа „Градско стамбено“, Краљево, у Улици цара Лазара бр.84а, Краљево. За све услове који нису предвиђени овим огласом примењиваће се Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом и давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС“, бр. 16/2018) и Одлука о прибављању, располагању и управљању стварима и другим имовинским правима у јавној својини града Краљева (“Службени лист града Краљева” број 22/2018).

Сва додатна објашњења у вези јавног огласа заинтересована лица могу добити на бројеве телефона: 036/332 200 и 036/ 332 833, сваког радног дана од 8.00 до 14.00 часова.

КОМИСИЈА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПКА ДАВАЊА У ЗАКУП НЕПОКРЕТНОСТИ У ЈАВНОЈ СВОЈИНИ ГРАДА КРАЉЕВА
Број: Сл.12-2/2020 од 23.02.2021. године

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 26. фебруара до 4. марта 2021.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Слике живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућица у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АУТОТРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоТРАГАЧ (р) 08:30 Слике живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Кућица у цвећу (р) 08:00 Органски живот (р) 08:20 Серија 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Врњачка Бања туризам 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Отворите атлас (р) 08:00 Азбука здравља (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:00 Врњачка Бања туризам (р) 16:00 Проширимо породицу (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1</p>  <p>17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције (р) 20:00 Јаче жене за боље сутра 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 26. ФЕБРУАРА ДО 5. МАРТА

ОВАН
ПОСАО: Неке нове промене можете да уведете у свакодневни рад. Битно је да не остављате незавршене обавезе за следећи дан.
ЉУБАВ: Дајте све од себе да промените нешто у вези, тако ће да вам буде занимљивије. Ако сте слободни, немојте да улазите у површне везе.
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.

БИК
ПОСАО: Важно је да будете што активнији на послу. Имате доста планова за данас. Уз добру организацију моћи да одрадите бар већи део обавеза. Будите колегијални, али држите се својих принципа.
ЉУБАВ: У љубави је све идеално и даље, ако сте заузети. Слободни, још увек имате шансу да одберете праву особу за себе док год је Венера у вашем знаку. Не губите време и искористите добре аспекте.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите појачану потребу за слаткишима.

БЛИЗАНЦИ
ПОСАО: Нови планови данас могу да крену да се реализују. Заостатке које имате на послу гледајте да сведете на минимум, да не бисте били неодговорни. Ако не решите проблеме из прошлости, тешко да ћете лако моћи да кренете да реализуете нешто ново.
ЉУБАВ: Немојте свима да се поверавате у вези љубави да не бисте имали неки проблем, јер могуће да око себе

имате неискрене особе. Избегавајте тајне везе или авантуре, јер то неће да вас усређи.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се падова.

РАК
ПОСАО: Будите опрезнији у својим изјавама и бирајте речи. На радном месту могу да се дешавају неке промене, па би било добро да размислите шта је од свега тога корисно за вас. Могућ је прилив новца, коначно ћете бити задовољнији.
ЉУБАВ: У недоумици да ли да budete са особом која флертује са вама. Немојте да кријете од партнера шта вас мучи у вези са њим или са послом, него реците све искрено.
ЗДРАВЉЕ: Умор.

ЛАВ
ПОСАО: Неповерљиви сте и највише верујете свом виђењу ситуације на радном месту. Али, уморни сте и недостаје вам енергије да завршите започете послове. Помало сте расејани, па би требало да испишете циљеве за овај дан да не бисте нешто изоставили.
ЉУБАВ: Партнерски однос је стабилан, заљубљени сте и имате подршку партнера у свему. Ако сте слободни, преко пријатеља или интернета је могуће ново познанство.
ЗДРАВЉЕ: Психичка напетост.

ДЕВИЦА
ПОСАО: Све Вам иде од руке. Лако завршавате обавезе, чак брже него што сте очекивали.

Потрудите се да се усредсредите и не улазите у расправе са другима, иако вам можда нешто није по вољи. Правите компромисе.
ЉУБАВ: Што се тиче љубави, коначно долази до решавања проблема, ако сте у вези, и до добрих могућности за почетак неке љубавне приче. Не одбијајте љубав јер сте заузети послом, него издвојите време за приватни живот.
ЗДРАВЉЕ: Одлично.

ВАГА
ПОСАО: На послу је ситуација помало напета. Најрадије бисте да све завршите брзо и да идете кући. Нервирате се због повећаних трошкова. Било би добро да размислите о усавршавању.
ЉУБАВ: Бринете се јер имате неки чудан осећај да није све у реду у љубави. Осећате се запостављено.
ЗДРАВЉЕ: Испорњеност.

ШКОРПИЈА
ПОСАО: Битно је да одржите статус који имате у колективу. Борите се радом и залагањем. Нисте задовољним постигнутим резултатима, али не критикујте себе превише. Потрудите се да направите компромис, иако вам то неће баш ићи лако.
ЉУБАВ: Нађите једноставно решење за проблеме које имате на пољу љубави. Немојте да извлачите неке проблеме из прошлости.
ЗДРАВЉЕ: Могућ повишен крвни притисак.

СТРЕЛАЦ
ПОСАО: Све иде како треба на послу. Веома сте амбициозни. Имаћете подршку сарадника у свему што сте замислили.
ЉУБАВ: Што се љубави тиче, све је идеално и даље. Слободни Стрелчеви немојте да улазите у неку везу ако нисте спремни на верност.
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.

ЈАРАЦ
ПОСАО: Све стижете да завршите на време. Потрудите се да се усмерите на дружење са пријатељима. Не оптерећујте се тиме шта други људи причају о Вама. Све иде по плану на послу. Страствени сте ове недеље и склони флерту.
ЉУБАВ: Што се љубави тиче, немате блокаду да изразите осећања. Можете партнеру да кажете и шта вам не одговара и колико вам је стало.
ЗДРАВЉЕ: Добро се осећате данас.

ВОДОЛИЈА
ПОСАО: Било би добро да нешто започнете, а сигурно ћете бити на добитку. Сада је време за нове пословне договоре. Не трошите превише времена на друге људе, него размислите шта бисте могли да уведете као промену. Потрудите се да се фокусирате на посао и будите детаљни.
ЉУБАВ: У љубави је све мирно. Осећате се вољено и срећно. Помало сте забринути да ли ће све баш да иде по плану, јер волите да имате контролу.
ЗДРАВЉЕ: Могуће главобоље.

РИБЕ
ПОСАО: Коначно долази до решавања проблема на послу. Донели сте одлуке и сада је време за пресек стања. Не можете више да радите као до сада него желите нови начин рада, другачије пословање, али немате проблем да то и саопштите колегама. Битан вам је напредак.
ЉУБАВ: Што се љубави тиче, коначно се ствари одигравају како сте замислили. Комуникација са партнером је одлична. Ако сте слободни, сада је време да започнете неку нову љубавну причу.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите хормоне.

Астролог Ивана Миновић

На основу чланова 3. и 8. Одлуке о стипендирању студената града Краљева („Сл. лист града Краљева“, бр. 25/16), Решења градоначелника града Краљева број: 011-10/2021-I од 12.01.2021. године и Решења градоначелника о образовању Комисије за доделу стипендија студентима града Краљева за школску 2020/21. годину број:011-11/2021-I од 13.01.2021. године

Комисија за доделу стипендија студентима града Краљева расписује

КОНКУРС

ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА СТУДЕНТИМА ГРАДА КРАЉЕВА ЗА ШКОЛСКУ 2020/21. ГОДИНУ

Право учешћа на конкурсима имају студенти, који су на режиму финансирања из буџета Републике Србије, под следећим условима:

1. да су држављани Републике Србије,
2. да имају пријављено пребивалиште на територији града Краљева најмање три године пре расписивања конкурса,
3. да похађају I или II степен студија, почев од друге године основних студија,
4. да имају просечну оцену из претходних година студија преко 8,50 и
5. да ниједна година студија није обновљена.

За школску 2020/21. годину додељује се 50 стипендија у појединачном месечном износу од по 10.000,00 динара.

Уз пријаву на Конкурс прилажу се следећи докази:

1. уверење факултета о студирању на режиму финансирања из буџета РС, уписаној текућој години студирања, просечној оцени из претходних година студија, уз доказ да ниједна година није обновљена;

2. фотокопију личне карте, односно очитану личну карту;

3. уверење о пребивалишту издато од стране Полицијске управе Краљева, као доказ да студент/киња има пријављено пребивалиште на територији града Краљева најмање три године пре расписивања конкурса;

4. Оригинал или оверена копија уверења о држављанству, не старија од шест месеци.

Тражена документа из тачке 3. и тачке 4. по захтеву студената прибављају се по службеној дужности у складу са чланом 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16 и 95/18-аутентично тумачење).

Пријаву на Конкурс, са потребном документацијом, доставити преко писарнице-шалтер 1, у приземљу зграде Градске управе града Краљева, или на адресу Градска управа града Краљева, Одељење за друштвене делатности, Комисији за доделу стипендија, Трг Јована Сарића бр. 1. Последњи дан за пријаву на Конкурс је 12.03.2021. године. Конкурс је објављен у листу „Ибарске новости“, на огласној табли Градске управе и на званичном сајту града Краљева www.kraljevo.rs. а као сервисна информација емитоваће се на локалним телевизијским

станицама. Образац пријаве за Конкурс преузима се на шалтеру број 7 Градске управе града Краљева, или на званичном сајту града Краљева www.kraljevo.rs.

Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узимати у разматрање.

Право на студентску стипендију нема студент који је право на студентску стипендију остварио у складу са одлуком надлежног министарства за школску годину за коју град Краљево расписује конкурс за доделу стипендија.

Обавештавају се учесници Конкурса да ће списак студената који остваре право на студентску стипендију града Краљева бити достављен Министарству просвете, науке и технолошког развоја сагласно чл. 10. и чл. 11. Закона о ученичком и студентском стандарду („Службени гласник РС“, бр. 18/10, 55/13, 27-18-др. закон и 10/19). Чланом 10. став 13. Закона прописано је да је корисник студентског кредита дужан да једнократно врати цео износ исплаћеног кредита ако истовремено користи кредит, или стипендију другог даваоца. Чланом 11. став 14. Закона прописано је да право на студентску стипендију нема студент који је право на студентску стипендију остварио у складу са одлуком надлежног органа јединице локалне самоуправе, а ставом 15. истог члана да ће студент за кога се утврди да је злоупотребом остварио право на студентску стипендију трајно изгубити право на исту. Чланом 11а став 14. Закона прописано је да право на стипендију за изузетно надарене студенте нема студент који је право на студентску стипендију, или кредит остварио у складу са одлуком надлежног органа из буџета јединице локалне самоуправе, односно из буџета Републике Србије.

За сва допунска објашњења учесници Конкурса могу се обратити Одељењу за друштвене делатности Градске управе града Краљева, канцеларија 304А-III спрат, или на телефон 306-112.

КОМИСИЈА ЗА ДОДЕЛУ СТИПЕНДИЈА СТУДЕНТИМА ГРАДА КРАЉЕВА

Број: ___/21 од 24.02.2021. године

Председница

Јелена Бекчић, дипл. правница

БАНКА ПОШТАНСКА ШТЕДИОНИЦА СУПЕРЛИГА СРБИЈЕ ЗА ОДБОЈКАШЕ

„МУСКЕТАРИМА“ ДУБОКО „ЈЕЗЕРО“

Одбојкаши Рибнице ће у финалу Купа Србије играти са Радничким из Крагујевца, а предигра је виђена у дворани „Језеро“ у Крагујевцу. У мечу редовног 17. кола Раднички је декласирао „мускетаре“ резултатом 3-0 (25-18, 25-23, 25-20) и тако повећао своје шансе да у плеј офу

У последњем колу БПШ Суперлиге Рибница дочекује Борац (Старчево) (недеља 18ч)

РАДНИЧКИ – РИБНИЦА 3 – 0 (25-18, 25-23, 25-20)

Дворана „Језеро“ Без гледалаца Суђе: Р. Лeko и Ј. Јовановић

ФИНАЛЕ КУПА У ВРЂАЧКОЈ БАЊИ

Извршни одбор ОСС донео је одлуку да се финале Купа Србије у конкуренцији одбојкашица и одбојкаша одиграју у недељу

14. марта у Врђачкој Бањи, дворана „Владе Дивац“.

Финале 56. Купа Србије за одбојкаше између Рибнице и Радничког биће одиграно од 16:30 часова, док ће финале у конкуренцији одбојкашица Железничар

(Лајковац) и Уб бити одиграно од 19 часова. Обе утакмице ће директно преносити РТС 2. У складу са епидемиолошком ситуацијом поменуте утакмице биће одигране без присуства гледалаца.

А.Д.



Пораз у Крагујевцу као лоша увертира финала Купа Србије

наступу са боље позиције од Рибнице. У овом мечу Рибница није личила на себе, док су домаћи одиграли силно мотивисани и заслужено славили убедљиву победу. Рибница је изгубила први услов да на крају лигашког такмичења буде другопласирана, а како ствари стоје најреалније је да Краљевчани у плеј оф уђу са треће позиције. Могли би и са друге, али уз услов да Партизан победи Нишлије, а Војводина Радничког.

РАДНИЧКИ: Гоић 3, Радевић 7, Петровић 3, Матић 15, Конe 15, Ристић 11, Пантовић (либеро), Дукић, Милутиновић, Антић, Видовић, Лопар, Иванковић, Хамзагић Тренер: Д. Кобиљски

РИБНИЦА: Стефановић 7, Тодоровић 12, Бићанин, Убирић 9, Гајовић 2, Делгудис 6, Крстески (либеро), Вукмировић, Рудић, Петрашиновић, Рагковић (либеро 2), Веселиновић, Живановић Тренер: М. Симојловић

АТЛЕТИКА

СРЕБРО ЗА ЈЕЛЕНИЋА

Никола Јеленић, млади атлетичар АК Краљево, заблестео је протеклог викенда на државном првенству дворани у Београду. Он је у трци млађих јуниора на 400 метара био други са резултатом 51,76, да би другог дана шампионата на 800 метара заузео четврто место са резултатом 2:03,71. Остварени резултати у Београду су лични рекорди Николе Јеленића и добијају на тежини ако се зна да дуже од годину дана краљевачки атлетичари немају услова за тренинг.

Атлетичари из Краљева су одлично почели 2021. годину, јер је Андрија Поповић на државном првенству за јуниоре био други на 400 метара, а трећи у трци на 200 метара, што су његови најбољи резул-



Никола Јеленић на победничком постољу

тати у овим дисциплинама. Треба очекивати да се на пролеће отвори реконструисани Атлетски стадион и

да тек тада крене права ренесанса краљевачке атлетике.

А.Д.

Прва лига Србије у фудбалу

ОФАНЗИВА БЕЗ НАГРАДЕ

• Слога у Краљеву, у мечу 18. кола, са Радничким из Пирота одиграла нерешено 1-1. У мечу у коме су „бели“ доминирали и били много бољи ривал, гости су повели голом Ђорђијевског у 19. минуту, а Слога изједначила три минута касније голом Милана Илића • Слога је остала последња на табели са 15 бодова, а у наредном колу „бели“ гостују новосадском Кабелу (недеља 13ч).

На старту пролећног дела првенства Прве лиге Србије, фудбалери краљевачке Слоге су угостили пиротски Раднички. По изузетно тешком, блатњавом терену и киши која је све време падала, одиграна је пролећна премијера на Градском стадиону у Краљеву. Слога је била апсолутно бољи ривал, потпуно надиграла борбене госте из Пирота, али није имала среће да победи. Пироћани су једном запретили голу „белих“, играо се 19. минут, Ђорђијевски се искрао штоперу Илићу и матирао потпуно беспосленог Андријанића. И то је било све од екипе Радничког. Слога је већ у 7. минуту први пут запретила, Гојковић је из слободног удара испробао рефлексе одличног вратара Радничког Докића. У 22. минуту Вељовић је одлично извео прекид, убацио лопту пред гол гостију, створила се гужва у којој се одлично снашао Милан Илић и закуцао лопту од пречке у гол. Од тог тренутка играла се „викторија“ пред голом Пироћанаца. У главној улози је био бивши играч Радничког Никола Петковић који је три пута промашио из више него изгледних ситуација. Када се такве шансе не искористе, тешко је очекивати да се дође до три бода. Гости су мучили са нападачем „белих“ Алексом Мрђом који је добио све дуеле, али саиграчи га нису најбоље испратили и шансе су остале неискористишћене. У другом полувремену иста слика, гости су једном и то из слободног удара шутирали према голу домаћих. Све остало се дешавало пред голом одличног Докића. Понову су у шансама били Жерађанин, Мрђа, а најбољу је сам створио капитен Слоге Гојковић. Круно је од свог гола, одиграо дупли пас, ушао у шеснаестерац и када се спремао да шутирао био је оборен. За арбитра Стефановића из Београда то није био једанаестерац и то је спорни детаљ овог фер и коректног меча. У 78. минуту штопер Радничког Миликић је добио други жути картон и морао је пре времена на туширање. Слога је играла пред голом гостију, свало је са свих страна, а одличну шансу имао је млади Тодорић, но лопта није имала куда да прође, јер је на гол линији било пет играча Радничког. На крају подела плена, као и јесенас крај Нишаве, али Слога може да жали, јер је приказаном игром заслужила више.

Немам шта да замерим својим играчима. По завршетку утакмице сам им рекао да сам поносан на њих, да су одиграли врхунски меч,



Капитен Радничког Толић и млади Тодорић у дуелу (фото: Г. Шљивић)

дали све од себе, просто нисмо имали среће. А срећа је некада најбољи играч – каже Дарко Милисављевић, тренер краљевачке Слоге. – Све време смо играли офанзивно, све се дешавало на половини ривала, један кикс на утакмици смо скупо платили, али просто је невероватно да после тога нисмо успели да постигнемо више од једног гола. Жеља, хтење, истрајност, упорност, све је красило играче Слоге у овом сусрету, али за такав труд нису адекватно награђени. Ово су утакмице у којима нисмо освојили бод, изгубили смо два.

Дуел са Радничким је показао да су током зимског прелазног рока у Краљеву одрадили добар посао. Мијић, Илић, Гочанин, посебно нападач Мрђа оставили су одличан утисак, ништа слабији нису били у наставку Шарац и Амос. Није дебитовао одлични Златковић јер је из панчевачког Динама донео црвени картон, али ће бели дрес обући у Новом Саду.

Јако сам задовољан групом, играчима са којима са протекли зимски период радио. И тада сам рекао да су стигла права појачања, одлични играчи са изузетним људским карактеристикама. Радиле смо у условима који не приличе једном прволигашу, али се ту видело јединство и слога међу играчима. Путали су и радили, давали све од себе. Убеђен сам да ће пропуштено из меча са Радничким да нам се врати негде, просто мора. Заслужили смо. Наша позиција је тежа него што је била. Да првенство почиње сада, потписао бих да би Слога била у горњој половини табеле. Овако, морамо да се јуримо скоро немогуће, да увећамо сиромашан бодовни салдо и опстанемо. Мисија је немогућа, али одистати нећемо.

Слога у недељу гостује другопласираном Кабелу, екипи која је јесенас славила у Краљеву и која тренутно има 20 бодова више од

„белих“.

Одличан тим, сјајно вођен и екипа која је од свих прволигаша најдуже на окупу, са најмањим променама у тиму. Појачања која су ове зиме довели су их учинила још јачим и са правом су уз Раднички из Крагујевца главни кандидати за улазак у Суперлигу. Тако гледано, шансе сау нам минималне, али Кабел је изгубио прво коло, очигледно да може да се игра и да ћемо ми тражити своју шансу. Нама је сваки наредни меч у лиги квалификациони, немамо право на избор и калкулације. Борићемо се за сваки педаљ терена, сваки аут, сваки корнер и видећемо шта ће на крају те борбе бити. У сваком случају, идемо у Нови Сад да одиграмо најбоље што можемо, нећемо ништа мењати у игри – закључује Дарко

Табела							
1 Раднички 1923	18	13	4	1	32	13	43
2 Кабел	18	10	5	3	22	10	35
3 РФК Графичар	18	8	6	4	26	18	30
4 Колубара	18	8	5	5	22	21	29
5 Лозница	18	7	7	4	26	24	28
6 ИМТ	18	7	5	6	25	18	26
7 Борац 1926	18	8	2	8	27	21	26
8 ГФК Јагодина	18	6	8	4	16	14	26
9 ОФК Жарково	18	7	5	6	19	19	26
10 Будућност	18	7	4	7	22	21	25
11 ГФК Дубочица	18	5	8	5	16	19	23
12 Трајал	18	6	4	8	19	24	22
13 Раднички (П)	18	5	5	8	19	29	20
14 Раднички (СМ)	18	5	3	10	19	18	18
15 Динамо	18	5	3	10	24	31	18
16 Железничар (П)	18	5	3	10	17	26	18
17 Земун	18	4	3	11	14	23	15
18 Слога (К)	18	3	6	9	14	30	15

Милисављевић, шеф струке краљевачке Слоге.

Због картона у Новом Саду неће играти Мијић и Вељовић, док се у тим враћа Златковић. Утакмица Кабел-Слога на програму је у недељу од 13 часова.

СЛОГА (КВ) – РАДНИЧКИ (П) 1 – 1 (1 – 1)

Градски стадион у Краљеву Без гледалаца Судија: Милан Стефановић (Београд) 6,5 Помоћне судије: Милорад Јовановић (Љиг) и Немања Јовановић-Цајић (Уб) 6,5 Стрелици: Илић у 22. минуту за Слогу, а Ђорђијевски у 19. минуту за Раднички Жути картони: Тодорић, Андрић, Мијић, Вељовић (Слога), Дојкић и Миликић (Раднички)

Црвени картон: Миликић (Раднички) у 78. минуту

СЛОГА: Андријанић - , Илић 7, Тодорић 7,5, Петковић 7 (од 80. минута Ђокић -), Андрић 7, Гојковић 7,5, Мијић 7,5, Вељовић 7,5 (од 86. минута Амос -), Гочанин 7 (од 64. минута Шарац 7), Жерађанин 7,5, Мрђа 7,5

РАДНИЧКИ (П): Докић 7,5, Манчић 6,5, Толић 7, Гајић 6,5 (од 73. минута Апостоловић 6,5), Дојкић 6,5, Ђорђијевски 7, Миленковић 6,5 (од 64. минута Илић 6,5), Милошевић 6,5 (од 80. минута Ивановић -), Миликић 6, Костић 7, Петров 6,5 (од 73. минута Кукољ 6,5)

Играч утакмице: Иван Докић (Раднички П.)

А. Даншевић

ДРУГА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА ОДБОЈКАШИЦЕ

ТЕХНИЧАРКЕ НЕ МИРИШУ ЛОТУС

На теренима Друге лиге група „Запад“ за одбојкашице претходног викенда одигране су утакмице 12. кола. Техничар је у Краљеву победио екипу Лотуса из Чачка резултатом 3-0 (25-22, 25-22, 25-16) што је седма победа „техничарки“ у сезони. Изабранице Александар лазаревића су одиграле добар меч, нису дозволиле велике падове у игри, као у неким ранијим мечевима и заслужено су стигле до максималног тријумфа. Боје Техничара су браниле: К. Станић (капитен), К. Благојевић, И. Благојевић, С. Весковић, Ј. Рајковић, Д. Ђукић, А. Богојевић, Т. Матковић, М. Филиповић, М. Нешовић, К. Марковић, Л. Јурић, М. Никетић (либеро 1) и В. Плесковић (либеро 2).

Одбојкашице Техничара и у наредном колу играју у Краљеву, а противник је екипа Таре из Бајине Баште (недеља 13ч).

А.Д.



Знале да прославе тријумф-одбојкашице Техничара

Табела						
1 Борац	12	12	0	36	0	36
2 Нови Пазар	12	8	4	26	15	25
3 Мокра Гора	12	8	4	28	19	25
4 Дрина	12	7	5	25	18	22
5 Слобода С	12	7	5	26	20	22
6 Техничар	12	7	5	26	19	21
7 Напредак 037	12	6	6	21	20	17
8 Лотус	12	5	7	21	25	15
9 Рашка	12	5	7	19	27	13
10 Тара	12	4	8	18	28	11
11 Слога 031	11	1	10	4	31	3
12 Соколица	11	1	10	3	31	3

ПРВА ЖЕНСКА КОШАРКАШКА ЛИГА СРБИЈЕ

ОД ГОТОВОГ УМАЛО ВЕРЕСИЈА

• Кошаркашице Краљева победиле су нишки Студент резултатом 57-56 у мечу 20. кола Прве лиге Србије • Најзаслужније за тријумф „малених“ биле су Девијан Вингејт са 21, Драгана Гобељић са 12 и Ана Балетић са 10 поена • Код Нишлијки најбоља је била Владана Вујисић са 23 поена • У наредном, претпоследњем колу шампионата, „малене“ гостују крагујевачком Радничком.

После два везана пораза, кошаркашице Краљева угостиле су нишки Студент у утакмици без већег такмичарског значаја. Код „малених“ нису играле Рачић, Брајковић, Маринковић, а ни тим из Ниша није био комплетан. Домаће су од почетка загосподариле тереном. Вингејт, Гобељић и Стојичић су вукле konce игре Краљева, док је Балетић доминирала под кошом. На половини прве четвртине „малене“ су имале двоцифрену предност, а она се само увећавала током друге четвртине у којој су већу минутажу добиле младе играчице Краљева, Миловановић, Јовановић, Арсовић, Јанић и Биочанин.

Када су домаће са врло младом поставом у трећој четвртини направиле рекордних 55-34 нико није очекивао било какву драму. А до ње је дошло у последњих десет минута. Кадетско-јуниорска постава Краљева се



Одбрањен колоквијум против Студента-кошаркашице Краљева

показала недораслим за овај ниво такмичења, деловале су домаће потпуно изгубљено и успеле су да постигну само два поена. На другој страни кошаркашице Студента су полако почеле

да смањују разлику, а капитен Владана Вујисић је са звуком сирене постигла кош за коначних 57-56. Да се кошаркашица из Ниша само мало раније зауставила на шуту, изборила би

продужетак, али како је нагазила линију 6,75 уписала је два поена и није успела да спречи пораз свог тима.

ЖКК Краљево у претпоследњем колу првенства гостује крагујевачком Радничком у мечу у коме домаћину само победа одговара. У случају пораза Раднички напушта друштво најбољих. У последњем колу „малене“ дочекују Радивој Кораћ и то ће бити све за ову сезону. Како нису оствариле циљ, улазак у плеј оф, у клубу је већ почело рашчишћавање, Ања Маринковић је већ раздужила дрес и отишла у Италију, Ивана Брајковић је повређена и питање је да ли ће бити ту и наредне сезоне, а под знаком питања је и Драгана Гобељић. У сваком случају, од спонзора, буџета и организационих способности ће зависити хоће кошаркашице Краљева и наредне сезоне бити конкурентне са нашим најбољим екипама или

ће се прећи на „план Б“ и кренути од нуле правећи нови тим са веома младим играчицама.

ЖКК КРАЉЕВО – СТУДЕНТ 57 – 56 (19-8, 20-12, 16-14, 2-22)

Дворана: „Кутија шибница“ на Ибарском кеју Без гледалаца Судије: Савић (Ужице), Манојловић (Ужице), Милосављевић (Чачак)

ЖКК КРАЉЕВО: Миловановић 4, Гобељић 12, Јовановић 2, Вингејт 21 (7 ск), Рачић, Арсовић 4 (7 ск), Јанић 2, Биочанин (8 ск), Стојичић 2, Брајковић, Балетић 10

СТУДЕНТ: Ивков 8, Миловановић 2, Колиandroва, Д. Ђорђевић 3, Стојановић, Јовановић 6, Н. Ђорђевић 4, Е. Ђорђевић 2, Вујисић 23 (6 ск), Радојковић 2 (5 ск), Величковић 6.

А. Даишевић

Друга лига група „Запад“ за одбојкаше

„ТЕХНИЧАРИ“ СТАЛИ ПРЕД ЛИДЕРОМ



Детаљ са утакмице одбојкаша Техничара

Утакмицама 12. кола претходног викенда настављено је првенство Друге лиге група „Запад“ за одбојкаше. Рибница 2 је раније победила ФАП Ливницу из Пријепоља резултатом 3-2 (24-26, 17-25, 25-23, 25-18, 15-10).

Техничар је у Краљево поражен од лидера на табели, екипе Грацаца резултатом 1-3 (25-23, 12-25, 21-25, 17-25). Тако су Грачанци ухватили услов и овог викенда ће у мечу са

Партизаном из Липљана решавати питање првака у овој групи Друге лиге. Техничар је већ у четвртка имао прилику да поправи бодовни салдо, јер му је гост у унапред одиграном мечу 17. кола био

У наредном колу Рибница 2 дочекује крушевачки Напредак 037 (субота 11ч), док је Техничар одиграо раније меч и победио Косовску Митровицу 2 у гостима резултатом 3-1.

А.Д.

Супер „Б“ лига за рукометаше

МЕТАЛ(АЦ) ЧВРСТ ЗА ЈАГОДИНЦЕ

После дуге паузе настављена је Супер „Б“ лига за рукометаше утакмицама редовног 10. кола. Металац је у Краљево победио екипу Јагодине резултатом 21-18 (11-9). До четврте првенствене победе краљевачки рукометаша су дошли после велике борбе, а осим почетног вођства гостију (0-1), комплетно прво полувреме било је у знаку домаћина. На великом одмору Металац је имао два гола предности 11-9, али далеко од тога да се Јагодина предаде. У другом полувремени, у 39. минуту голом капитена Јелића гости су изједначили 12-12, а минут касније имали и два гола предности 12-14. У 50. минуту Јагодина је и даље била у вођству 16-18, а онда је уследио налет Металца који гости нису могли да издрже. Борко Марић је јединим голом на утакмици донео изједначење у 54. минуту, а Металац је поново дошао у вођство голом најбољег играча



Детаљ са утакмице рукометаша Металца

утакмице Милоша Јовановића који је овај меч завршио са девет голова. Бранко Вељовић и Немања Ђорђевић су својим головима закључили меч и оверили нови тријумф краљевачког Супер „Б“ лигаша.

Металац је са 10 бодова на одличном петом месту на табели, а у наредном колу следи гостовање екипи Житорађе (субота).

МЕТАЛАЦ – ЈАГОДИНА 21 – 18 (11 – 9)

Нова спортска дворана у Краљево Без гледалаца Судије: Даути и Минић (Београд) Искључења: Металац 14 минута, Јагодина 4 минута Седмерци: Металац 4 (4), Јагодина 3 (2)

МЕТАЛАЦ: Ђукић 2, Тодоровић, Благојевић, Петровић, 3. Вељовић, Пантелић, Бошковић, Лекић, Ђорђевић 1, Б. Вељовић 8, Вукадиновић, Станојчић, Томић, Јовановић 9, Марић 1, Јанићијевић
Тренер: Г. Веселиновић

ЈАГОДИНА: Радисављевић, Н. Јовановић, Барбатесковић 1, Ђ. Јовановић 2, Јелић 2, Станојевић, Божанић 3, Стевановић, Стевовић 3, Не. Јовановић, Матић 7, Веселиновић, Барбуловић, Гојковић, Радвановић
Тренер: Д. Јоцић

А. Даишевић

ТАБЕЛА

1 Мокра Гора	10	9	1	0	308	226	19
2 Хајдук Вељко	10	8	2	0	288	241	18
3 Куршумлија	10	7	0	3	353	283	14
4 Златар	10	5	0	5	290	288	10
5 Металац	10	4	2	4	257	264	10
6 Јастребац	10	4	2	4	263	278	10
7 Врање 1957	10	4	1	5	263	258	9
8 Топличанин	10	4	1	5	263	260	9
9 Бела Паланка	10	4	0	6	241	264	8
10 Јагодина	10	3	1	6	257	271	7
11 Прибој	10	3	0	7	240	277	6
12 Житорађа	10	0	0	10	231	344	0

ТАБЕЛА

1 Грацац	12	11	1	33	8	32
2 ФАП Ливница	11	9	2	30	10	27
3 Партизан	9	8	1	24	4	24
4 Рибница 2	8	6	2	21	10	18
5 Техничар	12	5	7	18	21	15
6 Антена	9	4	5	13	16	12
7 Рудар	11	4	7	13	23	12
8 Косовска Митровица 2	10	3	7	11	21	10
9 Напредак 037	12	2	10	9	30	6
10 Тутин 020	10	0	10	1	30	0

Одбојкаши из града на Ибру остварили велики успех у најмасовнијем такмичењу

РИБНИЦА У ФИНАЛУ КУПА

• Одбојкаши краљевачке Рибнице пласирали су у финале 56. купа Србије, пошто су у реванш мечу полуфинала победили београдски Партизан резултатом 3-1 (28-26, 18-25, 25-17, 25-14) • Блиставо вече коректора „мускетара“ Нејтана Делгудиса који је меч завршио са 37 поена • Рибница у финалу Купа 14. марта игра са крагујевачким Радничким.

Први пут од 2014. године Рибница ће поново играти у самом финалу нашег најмасовнијег одбојкашког такмичења. „Мускетари“ су у полуфиналној серији са београдским Партизаном остварили две победе. У Београду је било 3-2 за Краљевчане, а у реванш мечу у спортском храму на десној обали Ибра Рибница је била убедљивија и славила са 3-1. Нажалост, без публике, у камерном амбијенту одигран је реванш полуфинала Купа Србије између Рибнице и Партизана. Домаћи су на почетку били разиграни, стекли су предност 6-3, али се Партизан блоковима Арсеноског на Тодоровићу и добрим сервисима Јанковића вратио у меч серијом 5-0 и на техничком тајм ауту имао вођство 12-10. Рибница је на сервисе Убипарица стигла до изједначења 14-14, а онда се играло поен за поен, Рибница је у игри држао фенимелани Делгудис, док је Партизан уз Пепића имао разиграног Ла. Мариновића. „Мускетари“ су завршили првог сета повели 19-17 и дошли у позицију да поведу у мечу. Рибница је предност испустила када је Јанковић изблокирао Тодоровића, играло се поново поен за поен, а домаћи нису искористили три сет лопте. У овом сету коректор домаћих Нејтан Делгудис је већ имао двоцифрени поен учинак. Домаћи су искористили четврту сет лопту, после две феноменалне одбране, Бићанин је дигао темпо иза, а Стефановић уз доста среће спустио лопту на паркет за 28-26.

У другом сету развој догађаја је неодољиво подсећао на први сет. Партизан је имао благу предност, на техничком тајм ауту поново 12-10 за госте и чекала се реакција Рибнице. Две грешке до тада најбољег актера утакмице Делгудиса донеле су Партизану прву опипљивију предност, коју су употпунили ас сервисом Ла. Мариновића и на семафору је стајало 19-14 за „црно-беле“. Лазар Копривица је био кључни играч у овом сету који је правио разлику, а прву од шест сет лопти Партизан је искористио тако што је Арсеноски четврти пут у мечу изблокирао капитена домаћих Тодоровића за 25-18 и изједначење у мечу.

Краљевчани су одлично почели трећи сет, добри у одбрани спречили су напад Ла. Марино-



Тројни блок Рибнице у мечу са Партизаном

вића и Пепића и из контранапада преко разиграног Делгудиса стигли до вођства од 6-2. То је био сигнал за клупу гостију да за-

Милан Симојловић је затражио тајм аут при вођству свог тима 9-6, чинило се да и није било пре потребе за предахом. Технички



Велико слање после победе и пласмана у финале 56 Купа Србије-одбојкаши Рибнице са тренерима и управом

тражи предах. Стратег Партизана Ненад Живановић није издржао и минут касније, при вођству Рибнице 8-3, поново је посегнуо за тренерским тајм аутом. Рибница је на техничком тајм ауту имала вођство од 12-6, импоновала је игра Делгудиса, Бићанин је сјајно дистрибуирао лопте, док су са друге стране покушавали да нађу одговор Пепић и Копривица. Нејтан Делгудис је правио чуда током утакмице, поготово у трећем сету. За њега гости нису имали решења, а другу од осам сет лопти Рибница је искористила управо после напада Канађанина у дресу краљевачког суперлигаша, 25-17 и вођство домаћих 2-1.

„Мускетари“ су на крилима одличне игре у трећем сету су почели четврти сет. Бићанин и Делгудис су за тили час донели предност Рибници 4-1 и натерали да реагује клупа „црно-белих“ тајм аутом. Стратег домаћих

предах уследио је при вођству домаћих 12-8, а рапсодија је тек уследила. Делгудис је правио дар мар на терену и Рибница је већ дошла до 20-10, питање другог финалисте је било решено. После победе 3-2 у Београду, краљевачки одбојкаши су победили крај Ибра 3-1 и изборили пласман у финале, прво од 2014. године. Ривал ће им бити Раднички из Крагујевца, дакле велики шумадијски дерби.

- Апсолутно заслужено смо стигли до финала. Партизан нам генерално не лежи као противник, али смо добро анализирали игру ривала и спремали се. Одирали смо према договору, потпуно другачије од онога како играмо и то се показало као добро. Нисмо играли брзо, кроз средину, нисмо форсирали напад на Ивана Тодоровића јер смо знали да ће да га удвајају. Зато се створио простор за Нејтана Делгудиса и он је експло-

РИБНИЦА - ПАРТИЗАН 3 - 1 (28-26, 18-25, 25-17, 25-14)

Нова спортска дворана у Краљеву Играно без присуства гледалаца Суђе: Д. Рогић и Г. Градински (Београд)

РИБНИЦА: Стефановић 12 (1 бл, 2 ас), Тодоровић 9 (2 сг), Вукмировић, Бићанин 1 (бл), Убипариц 10 (1 ас, 1 бл, 4 сг), Веселиновић, Гајовић 6 (1 бл, 2сг), Рудић, В. Петрашиновић, Л. Ратковић (либеро 2), Делгудис 37 (2 ас, 2 сг, 2 гр), Живановић, Ђ. Петрашиновић Тренер: М. Симојловић
ПАРТИЗАН: Мандић, Арсеноски 4 (4бл), Јовановић, Ла. Мариновић 15 (2бл, 1 ас, 5 сг), Лекић 5 (1 ас, 1 бл, 1 сг), Копривица 14 (1 бл, 2 сг), Хузејровић, Јанковић 4 (2 бл, 2 сг), Сташевић (либеро 2), Младеновић, Цветковић, Пепић 20 (2 ас, 4 сг), Лу. Мариновић, Јанић (либеро 1) Тренер: Н. Живановић

дирао. Морам рећи да је одиграо маестрално – напомиње Предраг Бићанин, први дизајнер у екипи Рибнице.

Ништа мањи допринос нису дали ни остали „мускетари“ који су били на паркету?

бају две победе у преостала два кола првенства да обезбедимо друго место и учешће у ЦЕВ Купу. Ето, сада смо и то поставили као приоритет, а пред почетак сезоне о томе се није ни шапутало. Желимо најбоље могуће и зато ћемо се борити до последњег да сачувамо позицију на којој смо цео други део сезоне. Раднички је одличан тим, одлично вођен, екипа која избаци Војводину из Купа не може да буде лоша. Одирали смо међусобно много контролних утакмица, победили смо их у Краљеву у првом делу првенства и сада ћемо покушати да то поновимо. Лако бити неће, али ми смо научили како се преко трња долази до звезда – закључује Милан Симојловић, тренер одбојкаша Рибнице.

УЋИ У КРУГ БЕСМРТНИХ

На питање новинара, може ли ова генерација одбојкаша Рибнице поновити успех генерације из 1978. године и освојити Куп, стратег „мускетара“ каже.

- Пред почетак утакмице са Партизаном сам рекао играчима да треба да имају на уму да су јако близу трофеја и да је то можда и најближе што ће им се указати. Освојити Куп значи ући у круг бесмртних људи у Краљеву! Када кажете Рибница и Краљево сви помињу браћу Бићанин, Ковачевић, тренера Николића, генерацију која је 1978. године донела трофеј Купа СФРЈ у постала бесмртна. И биће бесмртна док се одбојка буде играла крај Ибра. Нама се сада пружа прилика да постанемо бесмртни и да се о овој генерацији играча Рибнице прича наредних 40 или 50 година – каже Буцо Симојловић.

Рибница ће меч последњег 18. кола Суперлиге Србије одиграти у недељу од 19 часова.

А. Даишевић

- Ово је тимска победа. Јесте Нејтан направио 37 поена, али сви остали момци су били одлични, сви до једног смо веровали у победу и пролаз у финале. Одлучили смо се за другачији начин игре, погодили смо и стигли тамо где нисмо ни планирали ове године. План је био да прођемо прву рунду Купа и да будемо међу шест екипа у шампионату због плеј офа. Учинили смо много више, томе се заиста нико није надао. Па ни Иван Тодоровић и моја мелкост, два највећа „лудака“ у овом клубу – уз осмех и не скривајући задовољство говори Милан Симојловић, тренер одбојкаша Рибнице.

Прво опипавање пулса финалиста Купа Србије било је у среду у засталом мечу 17. кола Суперлиге?

- Послужила нам је ова утакмица да спремимо добру анализу за предстојеће финале, али до 14. марта има још времена. Нама тре-